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Portamenu
Portamenu "Drop"
"Drop" Menu-holder / Portemenu "Drop" / "Drop" Speisekarten 97

Portamenu "Circle"
"Circle" Menu-holder / Portemenu "Circle" / Speisekarten "Circle" 99

Portamenu in legno 
Wood menu-holder / Portemenu en bois / Speisekarten aus Holz 105

Portamenu lino
 Linen Menu-holder / Portemenu à effet lin / Speisekarten aus Leinen 109

Portamenu standard
Menu holder / Porte-menus / Speisekarten 113

Portamenu fluo
 Fluo menu holder / Porte menù fluo / Speisekarten fluo 122

Portamenu elefante 
"Elephant" menu holder / Porte menù “Elephant”  / Elegante Speisekarten  123

Portamenu a fogli mobili
Porte menù avec feuilles amovibles  / Menu holder with removable sheets
Speisekarten zum Einstecken von Papier 126

Menu del giorno
Menu of the day / Menu du jour / Tageskarten 128

Personalizzazione
Customization / Personnalisation / Individualisierbarkeit 133

Easy food - catering e fingerfood 5

PURE 17
Segnaletica
 Signs / Signalisation / Beschilderung 21 

Numeri camera
 Room numbers / Numéros de chambre / Zimmernummern 27

Pittogrammi
Signs / Symboles / Piktogramme 28

Contenitori Pure
Pure bins / Poubelles Pure / Pure Abfallbehälter 33

Contenitore quadrato 100 l
Square bin 100 l / Conteneur carré 100 l / Quadrate Abfalltonne 100 l 35

Portaombrelli 
Umbrella stand  / Porte-parapluie / Regenschirmständer 38

Contenitore quadrato 60 l
Square bin 60 l / Conteneur carré 60 l / Quadrate Abfalltonne 60 l 41

Ufficio
Office / Bureau / Büro 46

Contenitore triangolare 60 l
Triangular bin 60 l / Conteneur triangulaire 60 l / Dreiecksabfalltonne 60 l 49

Stazioni per raccolta differenziata
Recycling stations / Stations de recyclage / Recycling-Stationen 53

Stazione 200 l
Stations 200 l / Stations 200 l / Stationen 200 l 54

Stazione 140 l
Stations 140 l / Stations 140 l / Stationen 140 l 56

Stazione 300 l
Stations 300 l / Stations 300 l / Stationen 300 l 58

Stazione 180 l
Stations 180 l / Stations 180 l / Stationen 180 l 60

Stazione 240 l
Stations 240 l / Stations 240 l / Stationen 240 l 62

Fondi fotografici
Backgrounds / Fonds photographiques / Bildhintergrund 65

Personalizzazione segnaletica
Signalling customization / Personnalisation signage 
Beschilderung Individualisierbarkeit 69

Personalizzazione
Customization / Personnalisation / Individualisierbarkeit 72

Linee coordinate Marcheselli 
Marcheselli range / Lignes Marcheselli / Marcheselli-Line 77

Linea Luna
Luna range / Lignes Luna / Luna-Line 78

Stand appendiabiti
Clothes hangers stand / Cintres de vêtements / Kleiderbügel stehen 83

Portaombrelli
Umbrella stand / stand parapluie / Regenschirmständer  83
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Regina
Pale in alluminio
Aluminium peels / Pelle à pizza en aluminium / Aluminium-Schaufel 254

Pale in acciaio
Steel peels / Pelle à pizza en acier / Rostfreier Stahl Pizzaschaufel 259

Pale per pizza
Pizza shovels / Pelles pour pizza / Pizza Schaufeln 263

Supporti per pale
Racks for peels / Support pour pelles / Halterungs für schaufeln 264

Pulizia forno
Oven cleaning / Nettoyage four / Ofenreiniger 265

Taglio e servizio
Cutting and serving / De coupe et de service / Schneiden und Servieren 268

Spatole
Spatulas / Spatule pour pizza / Spatel 269

Rotelle taglia pizza
 Pizza cutting wheels / Roulette coupe - pizza / Pizzaschneiderad 270

Vassoi con manico
Pizza trays with handle / Plateau avec manche / Pizzatragscheibe 271

Borse termiche
 Thermic bags / Sacs thèrmiques / Pizza Warmhaltetasche 273

Sistema espositivo
Display system / Système d'affichage / Display-ständer 274

Gettacarta
Paper Bins / Corbeille à papier / Papierkörbe /  225

Pattumiere in plastica
Plastic dustbins / Poubelle en plastique / Kunststoff-Behälter 229

Pattumiere a pedale
Pedal Bins / Poubelle à pédale / Mülltonnen mit Fußpedal 233

Apertura “push”
“Push” opening  / Ouverture “push” / Push-Abfallsammler 237

Carrelli reggisacco
Bag holder / Support sac poubelle / Sackwagen 241

Gettacarta da esterno
Outdoor line / Ligne pour l'extérieur  / Für den Außenbereich 245

Gettacarta-posacenere
Ashtrays-Wastepaper bins / Poubelle avec cendrier / Abfallascher 247

Posacenere
Ashtrays  / Cendrier / Ascher 251

Reggivaligie
Luggage racks / Porte-bagages/ Koff erständer 211

Carrelli portavaligie
Trolley suitcase / Chariot porte bagages / Gepäckwagen 212

Colonne tendinastro
Crowd control barrier / Poteau de guidage à enrouleur / Absperrpfosten 216

Colonne riceventi
Receiver crowd control barrier / Poteau de guidage de réception
Absperrhalterung 218

Colonne con cordone
Crowd control barrier with hanging rope / Poteau de guidage avec cordons
Absperrpfosten mit Kordel 219

Talk wood
Lavagne con cornice
Blackboard with frames / Tableau noir  avec cadres / Tafel mit Rahmen 149

Sistemi da terra
Systèmes au sol/Floor systems/Standsysteme 153

Sistemi da parete
Wall systems/Systèmes muraux/Wandsysteme 159

Sistemi da tavolo
Systems for table/Systèmes pour la table/Tischsysteme 165

Supporti per lavagne
Blackboard supports/Supports pour tableaux/Tafel Staffelei 168

Segnaletica e comunicazione
Elementi decorativi 
Decorative elements / Éléments décoratifs / Dekorative Elemente 173

Pittogrammi
Signs / Symboles / Piktogramme 174

Decorazioni a tema
Decorations / Décorations à thème / Dekorationen 177

Alfabeto
Alphabet / Alphabet / Alphabet 179

Punteggiatura
Punctuation / Ponctuation / Zeichensetzung 182

Numeri
Numbers / Numéros / Zahlen  183

Lavagne sagomate
Shaped blackboards -Tableaux noirs en forme - Silhouette Tischtafel 185

Sistemi da tavolo
Systèmes pour la table / Systems for table / Tischsysteme 190

Lavagne da terra
Floor blackboards / Tableaux noirs au sol / Stehend Tafeln 195

Pittogrammi 
Signs / Symboles / Piktogramme 198

Lavagne classiche
Classic blackboards / Tableaux noirs classiques / Klassische tafeln 201

Accessori per lavagne
Accessoires pour tableaux noirs / Accessories for blackboards
Tafel Zubehör 207

Creatrays 
Vassoi in legno
Wood trays / Plateaux en bois / Holzschalen 137
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GV2 GV2
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GV1

GV2
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GV1
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GV5

GV1

GV2
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PORTATOVAGLIOLI / NAPKIN HOLDER / PORTESERVIETTE DE TABLE / SERVIETTENRING
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Marcheselli

Catering & Finger food   /  Catering & Finger food / Catering et apéritif / Catering und Fingerfood    

01 VA1 53 x 27 x h 10 Cartone 7 mm / Cardboard 7 mm
Carton 7 mm / Karton 7 mm 0,26 3

02 VA2 38 x 33 x h 10 Cartone 7 mm / Cardboard 7 mm
Carton 7 mm / Karton 7 mm 0,29 3

03 VA3 68 x 41,5 x h 10 Cartone 7 mm / Cardboard 7 mm
Carton 7 mm / Karton 7 mm 0,47 3

04 VA4 46 x 41,5 x h 10 Cartone 7 mm / Cardboard 7 mm
Carton 7 mm / Karton 7 mm 0,38 3

05 PT1 29,5 x 26,5 x h 12 Cartone 7 mm / Cardboard 7 mm
Carton 7 mm / Karton 7 mm 0,12 3 06 PT2 19 x 17 x h 11 Cartone 7 mm / Cardboard 7 mm

Carton 7 mm / Karton 7 mm 0,06 3

cm 4,5 x 4,5

cm 6 x 6

cm 4,5 x 4,5

cm 6 x 6

01 VA1-GV1

05 PT1-GV1 06 PT2-GV1

03 VA3-GV1

02 VA2-GV1

04 VA4-GV1

11,50€

15,80€

3,80€ 2,60€

8,60€

13,20€



GV5

GV1

GV2

GV5

GV1

GV2

GV5

GV1

GV2

GV5

GV1

GV2

Modelli / Models / Modèles / Modelle
Grafica / Graphic
Graphique / Grafik

Il tuo codice / Your code
Votre code / Dein Code

 GV1

 GV2

 GV5
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Marcheselli

Catering & Finger food   /  Catering & Finger food / Catering et apéritif / Catering und Fingerfood    

05 VA5 43 x 30 x h 10 Cartone 7 mm / Cardboard 7 mm
Carton 7 mm / Karton 7 mm 0,29 3

06 VA6 35 x 20 x h 10 Cartone 7 mm / Cardboard 7 mm
Carton 7 mm / Karton 7 mm 0,18 3 

07 VA7 36 x 22 x h 10 Cartone 7 mm / Cardboard 7 mm
Carton 7 mm / Karton 7 mm 0,20 3

08 VA8 26 x 21 x h 10 Cartone 7 mm / Cardboard 7 mm
Carton 7 mm / Karton 7 mm 0,16 3

ø 4 cm

ø 4 cm

ø 8 cm

57cl

57cl

ø 8 cm

VA7 VA8
PT1 PT2

VA2VA1

VA3

VA2-GV1

VA4 VA5 VA6

05 VA5-GV1

07 VA7-GV1

06 VA6-GV1

08 VA8-GV1

VA2

 GV1

8,60€

5,80€

5,80€

4,90€



ISTRUZIONI DI MONTAGGIO/ ASSEMBLY INSTRUCTIONS / INSTRUCTIONS D'ASSEMBLAGE / MONTAGEANLEITUNG

Grafica / Graphic / Graphique / Grafik

 G1  G2  GV1  GV2  GV5

1 2 3

Modelli / Models / Modèles / Modelle

MIN 2
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Marcheselli

Catering & Finger food   /  Catering & Finger food / Catering et apéritif / Catering und Fingerfood    

15 8

MAX 150 MAX 150

cm
 8

0

cm
 8

0

cm 116

cm 60 cm 60

cm 60

01 T1 G1 02 T2 G2

200,00€ 158,00€



ISTRUZIONI DI MONTAGGIO/ ASSEMBLY INSTRUCTIONS / INSTRUCTIONS D'ASSEMBLAGE / MONTAGEANLEITUNG

Grafica / Graphic / Graphique / Grafik

 G1  G2

1 2 3

PLASTICA

PLAST
IQ

UE PLASTIC

ORGANICO

BIODÉC
HE

TS
 ORGANIC

VETRO

VER
RE

GLASS

CARTA

PAPIE
R PAPER

65

MIN 1,5
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Marcheselli

Catering & Finger food   /  Catering & Finger food / Catering et apéritif / Catering und Fingerfood    

01 PUC-T65 G1 60 x 30 x h 82  65 Cartone 7 mm / Cardboard 7 mm
Carton 7 mm / Karton 7 mm 3 4

02 PUC-T65 G2 60 x 30 x h 82 65 Cartone 7 mm / Cardboard 7 mm
Carton 7 mm / Karton 7 mm 3 4

03 PUC-T65 YE 60 x 30 x h 82 65 Cartone 7 mm / Cardboard 7 mm
Carton 7 mm / Karton 7 mm 3 4

04 PUC-T65 R 60 x 30 x h 82 65 Cartone 7 mm / Cardboard 7 mm
Carton 7 mm / Karton 7 mm 3 4

05 PUC-T65 VE 60 x 30 x h 82 65 Cartone 7 mm / Cardboard 7 mm
Carton 7 mm / Karton 7 mm 3 4

06 PUC-T65 BL 60 x 30 x h 82 65 Cartone 7 mm / Cardboard 7 mm
Carton 7 mm / Karton 7 mm 3 4

03

03

04

04

06

06

05

05

01 PUC-T65 G1

02 PUC-T65 G2

72,00€

72,00€

72,00€
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 G1  G2

14 Catalogo / Catalog / Catalogue / Katalog2018 +39 0375 790.114info@marcheselli.itwww.marcheselli.it

Marcheselli

Catering & Finger food   /  Catering & Finger food / Catering et apéritif / Catering und Fingerfood    

01 PUC100 G1 38 x 38 x h 80  100 Cartone 7 mm / Cardboard 7 mm
Carton 7 mm / Karton 7 mm 3,3 4

02 PUC100 G2 38 x 38 x h 80 100 Cartone 7 mm / Cardboard 7 mm
Carton 7 mm / Karton 7 mm 3,3 4

03 PUC100 YE 38 x 38 x h 80 100 Cartone 7 mm / Cardboard 7 mm
Carton 7 mm / Karton 7 mm 3,3 4

04 PUC100 R 38 x 38 x h 80 100 Cartone 7 mm / Cardboard 7 mm
Carton 7 mm / Karton 7 mm 3,3 4

05 PUC100 VE 38 x 38 x h 80 100 Cartone 7 mm / Cardboard 7 mm
Carton 7 mm / Karton 7 mm 3,3 4

06 PUC100 BL 38 x 38 x h 80 100 Cartone 7 mm / Cardboard 7 mm
Carton 7 mm / Karton 7 mm 3,3 4

07 PUC-GB1 37 x 37 x h 74 - Cartone 7 mm / Cardboard 7 mm
Carton 7 mm / Karton 7 mm -

08 PUC-GB2 37 x 37 x h 74 - Cartone 7 mm / Cardboard 7 mm
Carton 7 mm / Karton 7 mm -

01

07 08

02 03

04 05 06

Bicchieri in plastica
Plastic cups
Verre en plastique
Plastikgläser

Bicchierini ca� è
Co� ee cups
Gobelet à café
Ka� ee-Plastikbecher

63,00€

11,50€ 14,50€

63,00€ 63,00€



60

PLASTICA

PLAST
IQ

UE PLASTIC

ORGANICO

BIODÉC
HE

TS
 ORGANIC

VETRO

VER
RE

GLASS

CARTA

PAPIE
R PAPER

 G1  G2

1 2 3

MIN 2

15Catalogo / Catalog / Catalogue / Katalog 2018+39 0375 790.114info@marcheselli.itwww.marcheselli.it

Marcheselli

Catering & Finger food   /  Catering & Finger food / Catering et apéritif / Catering und Fingerfood    

01 PUC60 G1 28 x 28 x h 70  60 Cartone 7 mm / Cardboard 7 mm
Carton 7 mm / Karton 7 mm 2,1 4

02 PUC60 G2 28 x 28 x h 70 60 Cartone 7 mm / Cardboard 7 mm
Carton 7 mm / Karton 7 mm 2,1 4

03 PUC60 YE 28 x 28 x h 70 60 Cartone 7 mm / Cardboard 7 mm
Carton 7 mm / Karton 7 mm 2,1 4

04 PUC60 R 28 x 28 x h 70 60 Cartone 7 mm / Cardboard 7 mm
Carton 7 mm / Karton 7 mm 2,1 4

05 PUC60 VE 28 x 28 x h 70 60 Cartone 7 mm / Cardboard 7 mm
Carton 7 mm / Karton 7 mm 2,1 4

06 PUC60 BL 28 x 28 x h 70 60 Cartone 7 mm / Cardboard 7 mm
Carton 7 mm / Karton 7 mm 2,1 4

01 02 03

04 05 06

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO/ ASSEMBLY INSTRUCTIONS / INSTRUCTIONS D'ASSEMBLAGE / MONTAGEANLEITUNG

49,00€ 49,00€ 49,00€



PT1 PT2
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Marcheselli

Catering & Finger food   /  Catering & Finger food / Catering et apéritif / Catering und Fingerfood    

RF-T1

RF-T2

PUC GB2PUC GB1PUC 100

PUC 60

PUC T65

T1

T2

CF100

CF60

CFT65

RC-T1

RC-T2

RIC100

RIC60

RICT65

CF100 YE

CF100 R

CF60 YE

CF60 R

CFT65 YE

CFT65 R

CF100 VE

CF100 BL

CF60 VE

CF60 BL

VA1 VA3

VA5

VA2 VA4

VA6 VA7 VA8

CFT65 VE

CFT65 BL

Ricambi / Spare Parts / Pièces de rechange / Ersatzteile

4,4 x 4,5 cm 6 x 6 cm

ø 4 cm ø 8 cm

12 cm

10 cm

10 cm

12 cm

12 cm

4 pz

4 pz

4 pz

1 pz

3 pz

115 cm

90 cm

115 cm

105 cm

86 cm

80 cm

80 cm

80 cm

80 cm

70 cm

143,00€

40,00€

31,50€

49,00€

115,00€
57,00€

11,50€

63,00€

200,00€

11,50€

8,60€

8,60€

5,80€ 5,80€ 4,90€ 3,80€ 2,60€

15,80€ 13,20€

158,00€

49,00€

72,00€

14,50€

23,00€

17,50€

23,00€

43,00€



Segnaletica
Signs
Signalisation
Beschilderung
p. 21

Contenitore quadrato 100 l
Square bin 100 l
Conteneur carré 100 l
Quadrate Abfalltonne 100 l
p. 35

Stazioni per raccolta differenziata
Recycling stations
Stations de recyclage
Recycling-Stationen
p. 53



M A D E I N I TA LY

DESIGN



MODERN CLEAN HARMONIOUS LOGIC FUNCTIONALITY PURE

SHAPE SIMPLE MODULAR ESSENTIAL ELEGANT CUSTOMIZABLE

COORDINATED USEFUL



M A D E I N I TA LY



Segnaletica / Signs / Signalisation / Beschilderung

Segnaletica 
Signs 
Signalisation 
Beschilderung 
p. 24

Numeri camera 
Room numbers 
Numéros de chambre 
Zimmernummern 
p. 27

Pittogrammi 
Signs 
Symboles 
Piktogramme 
p. 30

Personalizzazione segnaletica 
Signalling customization 
Personnalisation signage 
Beschilderung Individualisierbarkeit 
p. 71





SEGNALETICA
SIGNS / SIGNALISATION / BESCHILDERUNG
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AB-47147
cm 47 x h 147

AB-7131
cm 71,5 x h 31,5

AB-7215
cm 72,5 x h 15

AB-4831
cm 48 x h 31,5

AB-2331
cm 23 x h 31,5

AB-3123
cm 31,5 x h 23

AB-2024
cm 20 x h 24

ASOTA W02 W04 M02

25

COD MAX

AB2024 20 x h 24 AB2024-A AB2024-OT AB2024-AS AB2024-W02 AB2024-W04 AB2024-M02 25,00€

AB3123 31,5 x h 23 AB3123-A AB3123-OT AB3123-AS AB3123-W02 AB3123-W04 AB3123-M02 61,00€

AB2331 23 x h 31,5 AB2331-A AB2331-OT AB2331-AS AB2331-W02 AB2331-W04 AB2331-M02 45,00€

AB4831 48 x h 31,5 AB4831-A AB4831-OT AB4831-AS AB4831-W02 AB4831-W04 AB4831-M02 81,00€

AB7215 72,5 x h 15 AB7215-A AB7215-OT AB7215-AS AB7215-W02 AB7215-W04 AB7215-M02 65,00€

AB7131 71,5 x h 31,5 AB7131-A AB7131-OT AB7131-AS AB7131-W02 AB7131-W04 AB7131-M02 140,00€

AB47147 47 x h 147 AB47147-A AB47147-OT AB47147-AS AB47147-W02 AB47147-W04 AB47147-M02 330,00€

FORMATI DISPONIBILI / AVAILABLE FORMATS / FORMATS DISPONIBLES / VERFÜGBARE FORMATE

FISSAGGIO / FIXING / FIXAGE / VERANKERUNGCOLORI / COLORS / COULEURS / FARBEN
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AB-1010
cm 10 x h 10

AB-88
cm 8 x h 8

AB-126
cm 12 x h 6

AB-105
cm 10 x h 5

AB-126 OV
cm 12 x h 6

AB-105 OV
cm 10 x h 5

AB-1024
cm 24 x h 10

AB-1010
A

AB-88
A

AB-126
A

AB-105
A

AB-126OV
A

AB-105OV
A

AB-1024
A

AB-1010
OT

AB-88
OT

AB-126
OT

AB-105
OT

AB-126OV
OT

AB-105OV
OT

AB-1024
OT

AB-1010
AS

AB-88
AS

AB-126
AS

AB-105
AS

AB-126OV
AS

AB-105OV
AS

AB-1024
AS

AB-1010
W02

AB-88
W02

AB-126
W02

AB-105
W02

AB-126OV
W02

AB-105OV
W02

AB-1024
W02

AB-1010
W04

AB-88
W04

AB-126
W04

AB-105
W04

AB-126OV
W04

AB-105OV
W04

AB-1024
W04

AB-1010
M02

AB-88
M02

AB-126
M02

AB-105
M02

AB-126OV
M02

AB-105OV
M02

AB-1024
M02

NUMERI CAMERA / ROOM NUMBERS / NUMÉROS DE CHAMBRE / ZIMMERNUMMERN

AB-1010

AB-126OV

AB-105OV

AB-88

AB-126

AB-105

AB-1024

cm 10 x 10

cm 12 x 6

cm 10 x 5

cm 8 x 8

cm 12 x 6

cm 10 x 5

cm 23,5 x 10

ASOTA W02 W04 M02

FISSAGGIO / FIXING / FIXAGE / VERANKERUNGCOLORI / COLORS / COULEURS / FARBEN

24,00€

18,00€

18,00€

18,00€

18,00€

18,00€

48,00€



PITTOGRAMMI
SIGNS / SYMBOLES / PICTOGRAMME
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PU13-I

PU17-BA2 PU21-SA

PU25-CU

PU14-DFU

PU18-WF1

PU22-PI PU26-RE

PU15-R PU19-WF2

PU23-PA

PU16-BA PU20-SL

PU24-FR

PU1-U PU4-K PU7-G

PU10-A

PU2-D PU5-D

PU8-D PU11-F

PU3-UD PU6-I

PU9-W PU12-FS

PITTOGRAMMI / SIGNS / SYMBOLES / PICTOGRAMME

PU1-U
A

PU2-D
A

PU3-UD
A

PU4-K
A

PU5-D
A

PU6-I
A

PU7-G
A

PU8-D
A

PU9-W
A

PU10-A
A

PU11-F
A

PU12-FS
A

PU13-I
A

PS1-U
A

PS2-D
A

PS3-UD
A

PS4-K
A

PS5-D
A

PS6-I
A

PS7-G
A

PS8-D
A

PS9-W
A

PS10-A
A

PS11-F
A

PS13-I
A

PU1-U
OT

PU2-D
OT

PU3-UD
OT

PU4-K
OT

PU5-D
OT

PU6-I
OT

PU7-G
OT

PU8-D
OT

PU9-W
OT

PU10-A
OT

PU11-F
OT

PU12-FS
OT

PU13-I
OT

PS1-U
OT

PS2-D
OT

PS3-UD
OT

PS4-K
OT

PS5-D
OT

PS6-I
OT

PS7-G
OT

PS8-D
OT

PS9-W
OT

PS10-A
OT

PS11-F
OT

PS13-I
OT

PU1-U
AS

PU2-D
AS

PU3-UD
AS

PU4-K
AS

PU5-D
AS

PU6-I
AS

PU7-G
AS

PU8-D
AS

PU9-W
AS

PU10-A
AS

PU11-F
AS

PU12-FS
AS

PU13-I
AS

PS1-U
AS

PS2-D
AS

PS3-UD
AS

PS4-K
AS

PS5-D
AS

PS6-I
AS

PS7-G
AS

PS8-D
AS

PS9-W
AS

PS10-A
AS

PS11-F
AS

PS13-I
AS

PU1-U
W02

PU2-D
W02

PU3-UD
W02

PU4-K
W02

PU5-D
W02

PU6-I
W02

PU7-G
W02

PU8-D
W02

PU9-W
W02

PU10-A
W02

PU11-F
W02

PU12-FS
W02

PU13-I
W02

PS1-U
W02

PS2-D
W02

PS3-UD
W02

PS4-K
W02

PS5-D
W02

PS6-I
W02

PS7-G
W02

PS8-D
W02

PS9-W
W02

PS10-A
W02

PS11-F
W02

PS13-I
W02

PU1-U
W04

PU2-D
W04

PU3-UD
W04

PU4-K
W04

PU5-D
W04

PU6-I
W04

PU7-G
W04

PU8-D
W04

PU9-W
W04

PU10-A
W04

PU11-F
W04

PU12-FS
W04

PU13-I
W04

PS1-U
W04

PS2-D
W04

PS3-UD
W04

PS4-K
W04

PS5-D
W04

PS6-I
W04

PS7-G
W04

PS8-D
W04

PS9-W
W04

PS10-A
W04

PS11-F
W04

PS13-I
W04

PU1-U
M02

PU2-D
M02

PU3-UD
M02

PU4-K
M02

PU5-D
M02

PU6-I
M02

PU7-G
M02

PU8-D
M02

PU9-W
M02

PU10-A
M02

PU11-F
M02

PU12-FS
M02

PU13-I
M02

PS1-U
M02

PS2-D
M02

PS3-UD
M02

PS4-K
M02

PS5-D
M02

PS6-I
M02

PS7-G
M02

PS8-D
M02

PS9-W
M02

PS10-A
M02

PS11-F
M02

PS13-I
M02

 PU: cm 20 x 24   PS: cm 10 x 10

25,00€

25,00€

25,00€

25,00€

25,00€

25,00€

25,00€

25,00€

25,00€

25,00€

25,00€

25,00€

25,00€

25,00€

25,00€

25,00€

25,00€

25,00€

25,00€

61,00€

25,00€

25,00€

25,00€

25,00€

25,00€

25,00€



cm 10 cm 20

c
m

 1
0

c
m

 2
4
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PS13-I

PS17-BA2

PS21-SA PS25-CU

PS14-DFU PS18-WF1

PS22-PI

PS15-R PS19-WF2

PS23-PA

PS16-BA

PS20-SL PS24-FR

PS1-U PS4-K

PS7-G PS10-A

PS2-D PS5-D

PS8-D PS11-F

PS3-UD PS6-I

PS9-W

PU14-DFU
A

PU15-R
A

PU16-BA
A

PU17-BA2
A

PU18-WF1
A

PU19-WF2
A

PU20-SL
A

PU21-SA
A

PU22-PI
A

PU23-PA
A

PU24-FR
A

PU25-CU
A

PU26-I
A

PS14-DFU
A

PS15-R
A

PS16-BA
A

PS17-BA2
A

PS18-WF1
A

PS19-WF2
A

PS20-SL
A

PS21-SA
A

PS22-PI
A

PS23-PA
A

PS24-FR
A

PS25-CU
A

PU14-DFU
OT

PU15-R
OT

PU16-BA
OT

PU17-BA2
OT

PU18-WF1
OT

PU19-WF2
OT

PU20-SL
OT

PU21-SA
OT

PU22-PI
OT

PU23-PA
OT

PU24-FR
OT

PU25-CU
OT

PU26-RE
OT

PS14-DFU
OT

PS15-R
OT

PS16-BA
OT

PS17-BA2
OT

PS18-WF1
OT

PS19-WF2
OT

PS20-SL
OT

PS21-SA
OT

PS22-PI
OT

PS23-PA
OT

PS24-FR
OT

PS25-CU
OT

PU14-DFU
AS

PU15-R
AS

PU16-BA
AS

PU17-BA2
AS

PU18-WF1
AS

PU19-WF2
AS

PU20-SL
AS

PU21-SA
AS

PU22-PI
AS

PU23-PA
AS

PU24-FR
AS

PU25-CU
AS

PU26-RE
AS

PS14-DFU
AS

PS15-R
AS

PS16-BA
AS

PS17-BA2
AS

PS18-WF1
AS

PS19-WF2
AS

PS20-SL
AS

PS21-SA
AS

PS22-PI
AS

PS23-PA
AS

PS24-FR
AS

PS25-CU
AS

PU14-DFU
W02

PU15-R
W02

PU16-BA
W02

PU17-BA2
W02

PU18-WF1
W02

PU19-WF2
W02

PU20-SL
W02

PU21-SA
W02

PU22-PI
W02

PU23-PA
W02

PU24-FR
W02

PU25-CU
W02

PU26-RE
W02

PS14-DFU
W02

PS15-R
W02

PS16-BA
W02

PS17-BA2
W02

PS18-WF1
W02

PS19-WF2
W02

PS20-SL
W02

PS21-SA
W02

PS22-PI
W02

PS23-PA
W02

PS24-FR
W02

PS25-CU
W02

PU14-DFU
W04

PU15-R
W04

PU16-BA
W04

PU17-BA2
W04

PU18-WF1
W04

PU19-WF2
W04

PU20-SL
W04

PU21-SA
W04

PU22-PI
W04

PU23-PA
W04

PU24-FR
W04

PU25-CU
W04

PU26-RE
W04

PS14-DFU
W04

PS15-R
W04

PS16-BA
W04

PS17-BA2
W04

PS18-WF1
W04

PS19-WF2
W04

PS20-SL
W04

PS21-SA
W04

PS22-PI
W04

PS23-PA
W04

PS24-FR
W04

PS25-CU
W04

PU14-DFU
M02

PU15-R
M02

PU16-BA
M02

PU17-BA2
M02

PU18-WF1
M02

PU19-WF2
M02

PU20-SL
M02

PU21-SA
M02

PU22-PI
M02

PU23-PA
M02

PU24-FR
M02

PU25-CU
M02

PU26-RE
M02

PS14-DFU
M02

PS15-R
M02

PS16-BA
M02

PS17-BA2
M02

PS18-WF1
M02

PS19-WF2
M02

PS20-SL
M02

PS21-SA
M02

PS22-PI
M02

PS23-PA
M02

PS24-FR
M02

PS25-CU
M02

 PU: cm 20 x 24   PS: cm 10 x 10

ASOTA W02 W04 M02

FISSAGGIO / FIXING / FIXAGE / VERANKERUNGCOLORI / COLORS / COULEURS / FARBEN

FORMATI DISPONIBILI / AVAILABLE FORMATS
FORMATS DISPONIBLES / VERFÜGBARE FORMATE

Pannello composto alluminio / polietilene 

Aluminum / polyethylene panel

Panneau de aluminium / polyéthylène

Aluminium / Polyethylen-Panel

15,00€

15,00€ 15,00€

15,00€

15,00€

15,00€

15,00€

15,00€

15,00€

15,00€

15,00€

15,00€

15,00€

15,00€

15,00€

15,00€

15,00€

15,00€

15,00€

15,00€

15,00€

15,00€

15,00€

15,00€



M A D E I N I TA LY
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Contenitore quadrato 100 l
Square bin 100 l
Conteneur carré 100 l
Quadrate Abfalltonne 100 l
p. 35

Contenitore quadrato 60 l
Square bin 60 l
Conteneur carré 60 l
Quadrate Abfalltonne 60 l
p. 41

Contenitore triangolare 60 l
Triangular bin 60 l
Conteneur triangulaire 60 l
Dreiecksabfalltonne 60 l
p. 49

Stazioni per raccolta differenziata
Recycling stations
Stations de recyclage
Recycling-Stationen
p. 53

Contenitori singoli / Single bins
Poubelles simples / Abfallbehälter





80

65

35

CONTENITORE QUADRATO 100 L / SQUARE BIN 100 L / CONTENEUR CARRÉ 100 L / QUADRATE ABFALLTONNE 100 L

PC1 PC1-B

PC1-E

PC1-BA

PC1-D

PC1-C

PC1-F

PC1-OM

PU100 PU1M



PC1 / PU100

100

B

E F BA

C D

36

SCEGLI IL MODELLO / CHOOSE THE MODEL / CHOISISSEZ LE MODEL / WÄHLEN SIE DAS MODELL

38,5 x 38,5 x h 80
Ferro - verniciato a polveri epossidiche
Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy
Eisen - Pulverbeschichtung

9 

PC1

PC1 / BA PC1-B

PC1-C

PC1-E

PC1-D

PC1-F

PC1-DPC1-B

PC1-E

PC1-C

PC1-F PC1-BA

PU100BI PU100G PU100N

SCEGLI IL COLORE / CHOOSE THE COLOR / CHOISISSEZ LA COULEUR / WÄHLEN SIE DIE FARBE INTERNI / INTERIORS / INTERIÉUR / INNERE

198,00€ 198,00€ 198,00€



METALLI / METALS / MÈTAUX / METALLE

FONDI FOTOGRAFICI / BACKGROUNDS / FONDS PHOTOGRAPHIQUES / BILDHINTERGRUND

COLORI / COLORS / COULEURS / FARBEN

A

S01

I01

C01

G01

W02 M02

T02 T03S02

I02

C02

G02

W03

S03

I03

C03

G03

W04

S04

I04

C04

G04 G05

OT AS BI

YE

VE

BL

R
N

W01 M01

T01

F01

Vuoi
 p

er
so

na
liz

za
re

? 
W

an
t t

o customize? Vous voulez personnaliser? M
öchten S

ie
 anpassen?

www.talk-u.com
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METALLI / METALS / MÈTAUX / METALLE COLORI / COLORS / COULEURS / FARBEN
FONDI FOTOGRAFICI / BACKGROUNDS

FONDS PHOTOGRAPHIQUES
BILDHINTERGRUND

PC1 52,00€ 28,00€ 52,00€

PC1B 52,00€ 28,00€ 52,00€

PC1C 88,00€ 64,00€ 88,00€

PC1D 159,00€ 135,00€ 159,00€

PC1E 194,00€ 170,00€ 194,00€

PC1F 372,00€ 348,00€ 372,00€

PC1-BA 140,00€ 115,00€ 140,00€



PC1-OM

PU1M-BI PU1M-G PU1M-N

38

38 x 38 x h 65
Ferro - verniciato a polveri epossidiche
Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy
Eisen - Pulverbeschichtung

- 

PU1M-BI PU1M-G PU1M-N

PORTAOMBRELLI / UMBRELLA STAND  / PORTE-PARAPLUIE / REGENSCHIRMSTÄNDER

190,00€ 190,00€ 190,00€



METALLI / METALS / MÈTAUX / METALLE

FONDI FOTOGRAFICI / BACKGROUNDS / FONDS PHOTOGRAPHIQUES / BILDHINTERGRUND

COLORI / COLORS / COULEURS / FARBEN

A

S01

I01

C01

G01

W02 M02

T02 T03S02

I02

C02

G02

W03

S03

I03

C03

G03

W04

S04

I04

C04

G04 G05

OT AS BI

YE

VE

BL

R
N

W01 M01

T01

F01

39

METALLI / METALS / MÈTAUX / METALLE COLORI / COLORS / COULEURS / FARBEN
FONDI FOTOGRAFICI / BACKGROUNDS

FONDS PHOTOGRAPHIQUES
BILDHINTERGRUND

PC1-OM 140,00€ 115,00€ 140,00€

Vuoi
 p

er
so

na
liz

za
re

? 
W

an
t t

o customize? Vous voulez personnaliser? M
öchten S

ie
 anpassen?

www.talk-u.com





80

65

40

41

CONTENITORE QUADRATO 60 L / SQUARE BIN 60 L / CONTENEUR CARRÉ 60 L / QUADRATE ABFALLTONNE 60 L

PC6 PC6-B

PC6-E

PC6-C

PC6-F

PU60 PU50 PU30



PC6 / PU60

60

B

E F

C

42

INTERNI / INTERIORS / INTERIÉUR / INNERE

SCEGLI IL MODELLO / CHOOSE THE MODEL / CHOISISSEZ LE MODEL / WÄHLEN SIE DAS MODELL

30 x 30 x h 80
Ferro - verniciato a polveri epossidiche
Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy
Eisen - Pulverbeschichtung

7 

PU60BI PU60G PU60N

SCEGLI IL COLORE / CHOOSE THE COLOR / CHOISISSEZ LA COULEUR / WÄHLEN SIE DIE FARBE

PC6

PC6-E

PC6-B PC6-C

PC6-F

PC6

PC6-C 

PC6-F 

PC6-B 

PC6-E 

172,00€ 172,00€ 172,00€



METALLI / METALS / MÈTAUX / METALLE

FONDI FOTOGRAFICI / BACKGROUNDS / FONDS PHOTOGRAPHIQUES / BILDHINTERGRUND

COLORI / COLORS / COULEURS / FARBEN

A

S01

I01

C01

G01

W02 M02

T02 T03S02

I02

C02

G02

W03

S03

I03

C03

G03

W04

S04

I04

C04

G04 G05

OT AS BI

YE

VE

BL

R
N

W01 M01

T01

F01
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METALLI / METALS / MÈTAUX / METALLE COLORI / COLORS / COULEURS / FARBEN
FONDI FOTOGRAFICI / BACKGROUNDS

FONDS PHOTOGRAPHIQUES
BILDHINTERGRUND

PC6 24,00€ 14,00€ 24,00€

PC6-B 67,00€ 56,00€ 67,00€

PC6-C 24,00€ 14,00€ 24,00€

PC6-E 166,00€ 156,00€ 166,00€

PC6-F 162,00€ 152,00€ 162,00€

Vuoi
 p

er
so

na
liz

za
re

? 
W

an
t t

o customize? Vous voulez personnaliser? M
öchten S

ie
 anpassen?

www.talk-u.com



50 50 50

PC6 PC6-B PC6-C

PC6 

PC6-C

PC6-B

PU50-BI PU50-G PU50-N

B C
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INTERNI / INTERIORS / INTERIÉUR / INNERESCEGLI IL COLORE / CHOOSE THE COLOR / CHOISISSEZ LA COULEUR / WÄHLEN SIE DIE FARBE

30 x 30 x h 65
Ferro - verniciato a polveri epossidiche
Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy
Eisen - Pulverbeschichtung

- 

SCEGLI IL MODELLO / CHOOSE THE MODEL / CHOISISSEZ LE MODEL / WÄHLEN SIE DAS MODELL

PC6 / PU50

165,00€ 165,00€ 165,00€



METALLI / METALS / MÈTAUX / METALLE

FONDI FOTOGRAFICI / BACKGROUNDS / FONDS PHOTOGRAPHIQUES / BILDHINTERGRUND

COLORI / COLORS / COULEURS / FARBEN

A

S01

I01

C01

G01

W02 M02

T02 T03S02

I02

C02

G02

W03

S03

I03

C03

G03

W04

S04

I04

C04

G04 G05

OT AS BI

YE

VE

BL

R
N

W01 M01

T01

F01

Vuoi
 p

er
so

na
liz

za
re

? 
W

an
t t

o customize? Vous voulez personnaliser? M
öchten S

ie
 anpassen?

www.talk-u.com
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METALLI / METALS / MÈTAUX / METALLE COLORI / COLORS / COULEURS / FARBEN
FONDI FOTOGRAFICI / BACKGROUNDS

FONDS PHOTOGRAPHIQUES
BILDHINTERGRUND

PC6 24,00€ 14,00€ 24,00€

PC6-B 67,00€ 56,00€ 67,00€

PC6-C 24,00€ 14,00€ 24,00€



30 30 30

PC6 PC6-C

PU30-BI PU30-G PU30-N

PC6 PC6-C

C
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INTERNI / INTERIORS / INTERIÉUR / INNERESCEGLI IL COLORE / CHOOSE THE COLOR / CHOISISSEZ LA COULEUR / WÄHLEN SIE DIE FARBE

30 x 30 x h 40
Ferro - verniciato a polveri epossidiche
Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy
Eisen - Pulverbeschichtung

- 

SCEGLI IL MODELLO / CHOOSE THE MODEL / CHOISISSEZ LE MODEL / WÄHLEN SIE DAS MODELL

UFFICIO / OFFICE / BUREAU / BÜROPC6 / PU30

100,00€ 100,00€ 100,00€



METALLI / METALS / MÈTAUX / METALLE

FONDI FOTOGRAFICI / BACKGROUNDS / FONDS PHOTOGRAPHIQUES / BILDHINTERGRUND

COLORI / COLORS / COULEURS / FARBEN

A

S01

I01

C01

G01

W02 M02

T02 T03S02

I02

C02

G02

W03

S03

I03

C03

G03

W04

S04

I04

C04

G04 G05

OT AS BI

YE

VE

BL

R
N

W01 M01

T01

F01

Vuoi
 p

er
so

na
liz

za
re

? 
W

an
t t

o customize? Vous voulez personnaliser? M
öchten S

ie
 anpassen?

www.talk-u.com
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METALLI / METALS / MÈTAUX / METALLE COLORI / COLORS / COULEURS / FARBEN
FONDI FOTOGRAFICI / BACKGROUNDS

FONDS PHOTOGRAPHIQUES
BILDHINTERGRUND

PC6 24,00€ 14,00€ 24,00€

PC6-C 24,00€ 14,00€ 24,00€





CONTENITORE TRIANGOLARE 60 L / TRIANGULAR BIN 60 L / CONTENEUR TRIANGULAIRE 60 L / DREIECKSABFALLTONNE 60 L



PC6-T / PUT60

PC6T-A PC6T-OT

PC6T-N

PC6T-AS

PC6T-BI

60

38 x 38 x h 80
Ferro - verniciato a polveri epossidiche
Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy
Eisen - Pulverbeschichtung

9 

PUT60BI PUT60G PUT60N

50

PC6T-YE

PC6T-VE

PC6T-BL

PC6T-R

INTERNI / INTERIORS / INTERIÉUR / INNERE

SCEGLI IL MODELLO / CHOOSE THE MODEL / CHOISISSEZ LE MODEL / WÄHLEN SIE DAS MODELL

SCEGLI IL COLORE / CHOOSE THE COLOR / CHOISISSEZ LA COULEUR / WÄHLEN SIE DIE FARBE

168,00€ 168,00€ 168,00€



METALLI / METALS / MÈTAUX / METALLE

FONDI FOTOGRAFICI / BACKGROUNDS / FONDS PHOTOGRAPHIQUES / BILDHINTERGRUND

COLORI / COLORS / COULEURS / FARBEN

A

S01

I01

C01

G01

W02 M02

T02 T03S02

I02

C02

G02

W03

S03

I03

C03

G03

W04

S04

I04

C04

G04 G05

OT AS BI

YE

VE

BL

R
N

W01 M01

T01

F01
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METALLI / METALS / MÈTAUX / METALLE COLORI / COLORS / COULEURS / FARBEN
FONDI FOTOGRAFICI / BACKGROUNDS

FONDS PHOTOGRAPHIQUES
BILDHINTERGRUND

PC6T 35,00€ 19,00€ 35,00€

Vuoi
 p

er
so

na
liz

za
re
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W
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o customize? Vous voulez personnaliser? M
öchten S

ie
 anpassen?

www.talk-u.com





Stazione 200 l 
Stations 200 l 
Stations 200 l 
Stationen 200 l 
p. 54

Stazione 140 l 
Stations 140 l 
Stations 140 l 
Stationen 140 l 
p. 56

Stazione 300 l  
Stations 300 l 
Stations 300 l 
Stationen 300 l 
p. 58

Stazione 180 l 
Stations 180 l 
Stations 180 l 
Stationen 180 l 
p. 60

Stazione 240 l 
Stations 240 l 
Stations 240 l 
Stationen 240 l 
p. 62

STAZIONI PER RACCOLTA DIFFERENZIATA 
RECYCLING STATIONS 
STATIONS DE RECYCLAGE 
RECYCLING-STATIONEN



100 100

P-RU
29,-€

54

SCEGLI IL MODELLO / CHOOSE THE MODEL / CHOISISSEZ LE MODEL / WÄHLEN SIE DAS MODELL

SCEGLI IL COLORE / CHOOSE THE COLOR / CHOISISSEZ LA COULEUR / WÄHLEN SIE DIE FARBE INTERNI / INTERIORS / INTERIÉUR / INNERE

38,5 x 77 x h 80
Ferro - verniciato a polveri epossidiche
Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy
Eisen - Pulverbeschichtung

- 

PC21

PC24

PC22

PC25

PC23

PC26

PC21

PC23

PC25 PC26

PC22

PC24

PU200-BI PU200-G PU200-N

455,00€

455,-€ 455,-€ 455,-€



METALLI / METALS / MÈTAUX / METALLE

FONDI FOTOGRAFICI / BACKGROUNDS / FONDS PHOTOGRAPHIQUES / BILDHINTERGRUND

COLORI / COLORS / COULEURS / FARBEN

A

S01

I01

C01

G01

W02 M02

T02 T03S02

I02

C02

G02

W03

S03

I03

C03

G03

W04

S04

I04

C04

G04 G05

OT AS BI

YE

VE

BL

R
N

W01 M01

T01

F01

55

METALLI / METALS
MÈTAUX / METALLE

COLORI / COLORS 
COULEURS / FARBEN

PERSONALIZZATO / CUSTOM
PERSONNALISÉ / PERSONALISIERT

PC21 104,00€ 56,00€ 104,00€

PC22 424,00€ 376,00€ 424,00€

PC23 140,00€ 92,00€ 140,00€

PC24 246,00€ 198,00€ 246,00€

PC25 104,00€ 56,00€ 104,00€

PC26 211,00€ 163,00€ 211,00€

Vuoi
 p

er
so

na
liz

za
re

? 
W

an
t t

o customize? Vous voulez personnaliser? M
öchten S

ie
 anpassen?

www.talk-u.com



SCEGLI IL COLORE / CHOOSE THE COLOR / CHOISISSEZ LA COULEUR / WÄHLEN SIE DIE FARBE INTERNI / INTERIORS / INTERIÉUR / INNERE

SCEGLI IL MODELLO / CHOOSE THE MODEL / CHOISISSEZ LE MODEL / WÄHLEN SIE DAS MODELL

70 70

P-RU
29,-€

56

38,5 x 80 x h 50
Ferro - verniciato a polveri epossidiche
Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy
Eisen - Pulverbeschichtung

-

PC21 PC25

PC21

PC25

PU140-BI PU140-G PU140-N

410,00€

410,-€ 410,-€ 410,-€



57

METALLI / METALS / MÈTAUX / METALLE

FONDI FOTOGRAFICI / BACKGROUNDS / FONDS PHOTOGRAPHIQUES / BILDHINTERGRUND

COLORI / COLORS / COULEURS / FARBEN

A

S01

I01

C01

G01

W02 M02

T02 T03S02

I02

C02

G02

W03

S03

I03

C03

G03

W04

S04

I04

C04

G04 G05

OT AS BI

YE

VE

BL

R
N

W01 M01

T01

F01

METALLI / METALS
MÈTAUX / METALLE

COLORI / COLORS 
COULEURS / FARBEN

PERSONALIZZATO / CUSTOM
PERSONNALISÉ / PERSONALISIERT

PC21 104,00€ 56,00€ 104,00€

PC25 104,00€ 56,00€ 104,00€

Vuoi
 p

er
so

na
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? 
W
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o customize? Vous voulez personnaliser? M
öchten S

ie
 anpassen?

www.talk-u.com



SCEGLI IL MODELLO / CHOOSE THE MODEL / CHOISISSEZ LE MODEL / WÄHLEN SIE DAS MODELL

SCEGLI IL COLORE / CHOOSE THE COLOR / CHOISISSEZ LA COULEUR / WÄHLEN SIE DIE FARBE INTERNI / INTERIORS / INTERIÉUR / INNERE

100 100 100

P-RU
29,-€

58

38,5 x 115 x h 80
Ferro - verniciato a polveri epossidiche
Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy
Eisen - Pulverbeschichtung

- 

PC31

PC32

PC33

PC31

PC32

PC33

PU300-BI

PU300-G

PU300-N

684,00€

684,-€

684,-€

684,-€



METALLI / METALS / MÈTAUX / METALLE

FONDI FOTOGRAFICI / BACKGROUNDS / FONDS PHOTOGRAPHIQUES / BILDHINTERGRUND

COLORI / COLORS / COULEURS / FARBEN

A

S01

I01

C01

G01

W02 M02

T02 T03S02

I02

C02

G02

W03

S03

I03

C03

G03

W04

S04

I04

C04

G04 G05

OT AS BI

YE

VE

BL

R
N

W01 M01

T01

F01

Vuoi
 p
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so
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liz

za
re

? 
W
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o customize? Vous voulez personnaliser? M
öchten S

ie
 anpassen?

www.talk-u.com

59

METALLI / METALS
MÈTAUX / METALLE

COLORI / COLORS 
COULEURS / FARBEN

PERSONALIZZATO / CUSTOM
PERSONNALISÉ / PERSONALISIERT

PC31 156,00€ 84,00€ 156,00€

PC32 476,00€ 404,00€ 476,00€

PC33 192,00€ 120,00€ 192,00€



SCEGLI IL MODELLO / CHOOSE THE MODEL / CHOISISSEZ LE MODEL / WÄHLEN SIE DAS MODELL

SCEGLI IL COLORE / CHOOSE THE COLOR / CHOISISSEZ LA COULEUR / WÄHLEN SIE DIE FARBE INTERNI / INTERIORS / INTERIÉUR / INNERE

PU180-BI

PU180-G

PU180-N

60 60 60

P-RU
29,-€

60

PC41

PC43

PC42

PC44

30 x 90 x h 80
Ferro - verniciato a polveri epossidiche
Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy
Eisen - Pulverbeschichtung

- 

PC41

PC43

PC42 

PC44 

594,00€

594,-€

594,-€

594,-€



METALLI / METALS / MÈTAUX / METALLE

FONDI FOTOGRAFICI / BACKGROUNDS / FONDS PHOTOGRAPHIQUES / BILDHINTERGRUND

COLORI / COLORS / COULEURS / FARBEN

A

S01

I01

C01

G01

W02 M02

T02 T03S02

I02

C02

G02

W03

S03

I03

C03

G03

W04

S04

I04

C04

G04 G05

OT AS BI

YE

VE

BL

R
N

W01 M01

T01

F01

Vuoi
 p

er
so

na
liz

za
re

? 
W

an
t t

o customize? Vous voulez personnaliser? M
öchten S

ie
 anpassen?

www.talk-u.com

61

METALLI / METALS
MÈTAUX / METALLE

COLORI / COLORS 
COULEURS / FARBEN

PERSONALIZZATO / CUSTOM
PERSONNALISÉ / PERSONALISIERT

PC41 72,00€ 42,00€ 72,00€

PC42 210,00€ 180,00€ 210,00€

PC43 115,00€ 84,00€ 115,00€

PC44 253,00€ 222,00€ 253,00€



SCEGLI IL MODELLO / CHOOSE THE MODEL / CHOISISSEZ LE MODEL / WÄHLEN SIE DAS MODELL

SCEGLI IL COLORE / CHOOSE THE COLOR / CHOISISSEZ LA COULEUR / WÄHLEN SIE DIE FARBE INTERNI / INTERIORS / INTERIÉUR / INNERE

PU240-BI PU240-G PU240-N

6060 60 60

P-RU

29,-€

62

30 x 120 x h 80
Ferro - verniciato a polveri epossidiche
Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy
Eisen - Pulverbeschichtung

- 

PC51

PC53

PC52

PC54

PC51

PC53

PC52

PC54

792,00€

792,-€ 792,-€ 792,-€



METALLI / METALS / MÈTAUX / METALLE

FONDI FOTOGRAFICI / BACKGROUNDS / FONDS PHOTOGRAPHIQUES / BILDHINTERGRUND

COLORI / COLORS / COULEURS / FARBEN

A

S01

I01

C01

G01

W02 M02

T02 T03S02

I02

C02

G02

W03

S03

I03

C03

G03

W04

S04

I04

C04

G04 G05

OT AS BI

YE

VE

BL

R
N

W01 M01

T01

F01

Vuoi
 p

er
so

na
liz

za
re

? 
W

an
t t

o customize? Vous voulez personnaliser? M
öchten S

ie
 anpassen?

www.talk-u.com

63

METALLI / METALS
MÈTAUX / METALLE

COLORI / COLORS 
COULEURS / FARBEN

PERSONALIZZATO / CUSTOM
PERSONNALISÉ / PERSONALISIERT

PC51 96,00€ 56,00€ 96,00€

PC52 234,00€ 194,00€ 234,00€

PC53 139,00€ 98,00€ 139,00€

PC54 277,00€ 236,00€ 277,00€



64



PERSONALIZZAZIONE
CUSTOMIZATION / PERSONNALISATION /INDIVIDUALISIERBARKEIT

Personalizza i nostri prodotti online!
Customize our products online!

www.talk-u.com

Personalizza i nostri prodotti online!
Customize our products online!



WOOD

STONES

METALS

TISSUES

S01 S02

S03 S04

W02

W03 W04

W01

M02M01

T02

T03

T01

66

52,00€

52,00€

52,00€

52,00€

35,00€

35,00€

35,00€

35,00€

24,00€

24,00€

24,00€

24,00€



ICE CREAM

COFFEE

GRAPHICS

FRUITS
F01

I01 I02

I03 I04

C01 C02

C03 C04

G01 G02

G03 G04 G05G03

67

52,00€

52,00€

52,00€

52,00€

35,00€

35,00€

35,00€

35,00€

24,00€

24,00€

24,00€

24,00€





AS ASOTABI BIN

BRAILLE

69

STAMPA / PRINTING / IMPRESSION / DRUCKEN INCISIONE / INCISION / INCISION / DIE GRAVUR

Rilievo / Embossing
Gaufrage / Prägung

Bianco / White
Blanc / Weiß

Stampa / Printing
Presse / Drucken





AB-7131
cm 71,5 x h 31,5

AB-47147
cm 47 x h 147

AB-7215
cm 72,5 x h 15

AB-4831
cm 48 x h 31,5

AB-2331
cm 23 x h 31,5

AB-3123
cm 31,5 x h 23

AB-2024
cm 20 x h 24

AB-88
cm 8 x h 8

AB-1010
cm 10 x h 10

AB-126
cm 12 x h 6

AB-105
cm 10 x h 5

AB-105 OV
cm 10 x h 5

AB-126 OV
cm 12 x h 6

AB-1024
cm 24 x h 10

ASOTA W02 W04 M02

FISSAGGIO / FIXING / FIXAGE / VERANKERUNGCOLORI / COLORS / COULEURS / FARBEN

71

FORMATI DISPONIBILI / AVAILABLE FORMATS / FORMATS DISPONIBLES / LIEFERBARE GRÖSSE

NUMERI CAMERA / ROOM NUMBERS / NUMÉROS DE CHAMBRE / ZIMMERNUMMERN

PANNELLI / PANELS / PANNEAUX / DIE TAFEL

COD MAX

AB88 8 x h 8 AB88-A AB88-OT AB88-AS AB88-W02 AB88-W04 AB88-M02 18,00€

AB1010 10 x h 10 AB1010-A AB1010-OT AB1010-AS AB1010-W02 AB1010-W04 AB1010-M02 24,00€

AB105 10 x h 5 AB105-A AB105-OT AB105-AS AB105-W02 AB105-W04 AB105-M02 18,00€

AB126 12 x h 5 AB126-A AB126-OT AB126-AS AB126-W02 AB126-W04 AB126-M02 18,00€

AB105OV 10 x h 5 AB105OV-A AB105OV-OT AB105OV-AS AB105OV-W02 AB105OV-W04 AB105OV-M02 18,00€

AB126OV 12 x h 5 AB126OV-A AB126OV-OT AB126OV-AS AB126OV-W02 AB126OV-W04 AB126OV-M02 18,00€

AB1024 23,5 x h 10 AB1024-A AB1024-OT AB1024-AS AB1024-W02 AB1024-W04 AB1024-M02 48,00€

AB2024 20 x h 24 AB2024-A AB2024-OT AB2024-AS AB2024-W02 AB2024-W04 AB2024-M02 25,00€

AB3123 31,5 x h 23 AB3123-A AB3123-OT AB3123-AS AB3123-W02 AB3123-W04 AB3123-M02 61,00€

AB2331 23 x h 31,5 AB2331-A AB2331-OT AB2331-AS AB2331-W02 AB2331-W04 AB2331-M02 45,00€

AB4831 48 x h 31,5 AB4831-A AB4831-OT AB4831-AS AB4831-W02 AB4831-W04 AB4831-M02 81,00€

AB7215 72,5 x h 15 AB7215-A AB7215-OT AB7215-AS AB7215-W02 AB7215-W04 AB7215-M02 65,00€

AB7131 71,5 x h 31,5 AB7131-A AB7131-OT AB7131-AS AB7131-W02 AB7131-W04 AB7131-M02 140,00€

AB47147 47 x h 147 AB47147-A AB47147-OT AB47147-AS AB47147-W02 AB47147-W04 AB47147-M02 330,00€



AS ASOTABI BIN

Rilievo / Embossing
Gaufrage / Prägung

Bianco / White
Blanc / Weiß

Stampa / Printing
Presse / Drucken

STAMPA / PRINTING / IMPRESSION / DRUCKEN INCISIONE / INCISION / INCISION / DIE GRAVUR



PC1

PC6

Y
O

U
R

 ID
EA

!

YOUR IDEA!

PUSH

YOUR IDEA!

Y
O

U
R

 ID
EA

!

YOUR IDEA!

YOUR IDEA!

YOUR IDEA!
YOUR
 IDEA!

YOUR IDEA!

YOUR IDEA!

73

←Personalizza qui! / Personalize here! / Personnalisez ici! / Personalisieren Sie hier!

←Personalizza qui! / Personalize here! / Personnalisez ici! / Personalisieren Sie hier!

PC1-PERS

PC6-PERS

PC1E-PERS

PC1B-PERS

PC6B-PERS

PC1F-PERS

PC1C-PERS

PC6C-PERS

PC1BA-PERS PC6T-PERS

PC1D-PERS

PC6E-PERS PC6F-PERS

52,00€

24,00€ 67,00€ 24,00€ 166,00€ 162,00€

194,00€ 372,00€ 140,00€ 35,00€

52,00€

88,00€ 159,00€



←Personalizza qui! / Personalize here! / Personnalisez ici! / Personalisieren Sie hier!

←Personalizza qui! / Personalize here! / Personnalisez ici! / Personalisieren Sie hier!

YOUR IDEA! YOUR IDEA! YOUR IDEA!

Y
O

U
R

 ID
EA

!

Y
O

U
R

 ID
EA

!

YOUR 
IDEA!

YOUR IDEA!

YOUR 
IDEA!

YOUR IDEA! YOUR IDEA!

Y
O

U
R

 ID
EA

!

Y
O

U
R

 ID
EA

!

Y
O

U
R

 ID
EA

!

Y
O

U
R

 ID
EA

!

Y
O

U
R

 ID
EA

!

74

PC31-PERS PC32-PERS

PC33-PERS

PC21-PERS

PC24-PERS

PC22-PERS

PC25-PERS

PC23-PERS

156,00€

192,00€

476,00€

104,00€

246,00€ 104,00€

424,00€ 140,00€



←Personalizza qui! / Personalize here! / Personnalisez ici! / Personalisieren Sie hier!

←Personalizza qui! / Personalize here! / Personnalisez ici! / Personalisieren Sie hier!

YOUR IDEA! YOUR IDEA! YOUR IDEA!

YOUR IDEA! YOUR IDEA! YOUR IDEA!

YOUR IDEA! YOUR IDEA!

YOUR IDEA! YOUR IDEA!

YOUR IDEA! YOUR IDEA!

YOUR IDEA! YOUR IDEA!

YOUR 
IDEA!

YOUR 
IDEA!

YOUR IDEA! YOUR IDEA!

YOUR IDEA!

YOUR 
IDEA!

YOUR 
IDEA!

75

PC41-PERS

PC43-PERS

PC42-PERS

PC44-PERS

PC51-PERS

PC53-PERS

PC52-PERS

PC54-PERS

72,00€

115,00€

96,00€

139,00€ 277,00€

234,00€

210,00€

253,00€





Linee coordinate
Marcheselli range / Lignes Marcheselli - Marcheselli-Line



78 Catalogo / Catalog / Catalogue / Katalog2018 +39 0375 790.114info@marcheselli.itwww.marcheselli.it

Marcheselli

 Linee coordinate Marcheselli  /  Marcheselli range / Lignes Marcheselli  / Marcheselli-Line    

2000

2000 BI 2001 BI2000 G 2001 G2000 N 2001 N2000 LI 2000 OR

Ø 38 x h 90

Ferro - verniciato a polveri epossidiche
Fer - Verni avec poudre époxy
Iron - Epoxy powder coating
Eisen - Pulverbeschichtung

7,6

1

Ø 32 x h 84

Ferro - verniciato a polveri epossidiche
Fer - Verni avec poudre époxy
Iron - Epoxy powder coating
Eisen - Pulverbeschichtung

5,8

1

52 40

2001

254,00€ 192,00€



17

38 22

79Catalogo / Catalog / Catalogue / Katalog 2018+39 0375 790.114info@marcheselli.itwww.marcheselli.it

Marcheselli

 Linee coordinate Marcheselli  /  Marcheselli range / Lignes Marcheselli  / Marcheselli-Line    

Ø 24 x h 38

Ferro - verniciato a polveri epossidiche
Fer - Verni avec poudre époxy
Iron - Epoxy powder coating
Eisen - Pulverbeschichtung

1,8

1

Ø 32 x h 48

Ferro - verniciato a polveri epossidiche
Fer - Verni avec poudre époxy
Iron - Epoxy powder coating
Eisen - Pulverbeschichtung

2,8

1

Ø 24 x h 48

Ferro - verniciato a polveri epossidiche
Fer - Verni avec poudre époxy
Iron - Epoxy powder coating
Eisen - Pulverbeschichtung

2,3

1

2002 LI

2002 BI 2003 BI 2004 BI

2002 OR

2002 G 2003 G 2004 G2002 N 2003 N 2004 N

2002 2003 2004

38,00€ 59,00€ 47,00€



52
40

30

80 Catalogo / Catalog / Catalogue / Katalog2018 +39 0375 790.114info@marcheselli.itwww.marcheselli.it

Marcheselli

 Linee coordinate Marcheselli  /  Marcheselli range / Lignes Marcheselli  / Marcheselli-Line    

2006 LI

2005 BI 2006 BI

2005 OR 2006 OR

2005 G 2006 G 2007 G2005 N 2006 N 2007 BI

2005 2006 2007
Ø 38 x h 73

Ferro - verniciato a polveri epossidiche
Fer - Verni avec poudre époxy
Iron - Epoxy powder coating
Eisen - Pulverbeschichtung

7,5

1

Ø 32 x h 69

Ferro - verniciato a polveri epossidiche
Fer - Verni avec poudre époxy
Iron - Epoxy powder coating
Eisen - Pulverbeschichtung

5,8

1

Ø 32 x h 52

Ferro - verniciato a polveri epossidiche
Fer - Verni avec poudre époxy
Iron - Epoxy powder coating
Eisen - Pulverbeschichtung

4,7

1

223,00€ 171,00€ 137,00€



44
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Marcheselli

 Linee coordinate Marcheselli  /  Marcheselli range / Lignes Marcheselli  / Marcheselli-Line    

2008 LI 2009 OR

2008 BI

2009 BI2008 OR

2008 G

2009 G

2008 N

2008 2009
Ø 32 x h 70

Ferro - verniciato a polveri epossidiche
Fer - Verni avec poudre époxy
Iron - Epoxy powder coating
Eisen - Pulverbeschichtung

5,6

1

Ø 35 x h 78

Ferro - verniciato a polveri epossidiche
Fer - Verni avec poudre époxy
Iron - Epoxy powder coating
Eisen - Pulverbeschichtung

8,3

1

152,00€ 338,00€
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Marcheselli

 Linee coordinate Marcheselli  /  Marcheselli range / Lignes Marcheselli  / Marcheselli-Line    

130 x 70 x h 177

Ferro - verniciato a polveri epossidiche
Fer - Verni avec poudre époxy
Iron - Epoxy powder coating
Eisen - Pulverbeschichtung

9,8

1

70 x 22 x h 54,5

Ferro - verniciato a polveri epossidiche
Fer - Verni avec poudre époxy
Iron - Epoxy powder coating
Eisen - Pulverbeschichtung

8,7

1

STD

PMB

STD B

STD G
STD N

PMB G

PMB N

PMB B

221,00€

133,00€





M A D E I N I TA LY

V I S U A L I V I N G S O L U T I O N S

facebook.com/talkvisualivingsolutions



Portamenu
Menu holders
Porte-menus
Speisekarte

Talk Wood 
Supporti in legno e lavagne in pvc
Wooden stands for PVC blackboards
Supports en bois pour tableaux en PVC
Holzständer für PVC Wandtafeln

Silboard
Targhe e lavagne in forex
PVC displays and blackboards 
Tableaux en PVC
PVC Anzeigetafeln & Aufsteller



Per la tavola / Table accessories / Accessoires de table / Tisch-Accessoires

87+39 0375 790.114stilcasa@stil-casa.itwww.stil-casa.it

Sistemi da terra
Systèmes au sol
Floor systems
Standsysteme

p. 153

Cornici per lavagne
Blackboard frames
Cadres pour tableau noir
Bilderrahmen

p. 149

Cornici per lavagne
Blackboard frames
Cadres pour tableau noir
Bilderrahmen

p. 149

Sistemi da parete
Wall systems
Systèmes muraux
Wandsysteme

p. 159

Sistemi da tavolo
Systems for table
Systèmes pour la table
Tischsysteme

p. 165

Lavagne sagomate
Shaped blackboards
Tableaux noirs en forme
Silhouette Tischtafel

p. 185

Lavagne da terra
Floor blackboards
Tableaux noirs au sol
Stehend Tafeln

p. 195

Pittogrammi
Signs
Symboles
Piktogramme

p. 198

Sistemi da tavolo
Systems for table
Systèmes pour la table
Tischsysteme

p. 165

Supporti per lavagne
Blackboard supports
Supports pour tableaux
Tafel Staffelei

p. 168

Lavagne classiche
Classic blackboards
Tableaux noirs classiques
Klassische tafeln

p. 201

Accessori per lavagne
Accessoires pour tableaux noirs
Accessories for blackboards
Tafel Zubehör

p. 207

Lavagne / Blackboards / Tableaux noirs / Anzeigetafeln & Aufsteller

Elementi decorativi / Decorative elements / Éléments décoratifs / Dekorative Elemente

Linee complete per segnaletica e comunicazione / Complete systems to signalling and communicate
Systèmes complets pour signalisation et communication /  Komplettsysteme für Signalisierung und Kommunikation

Talk Wood

Silboard

Portamenu "Drop"
"Drop" Menu-holder
Portemenu "Drop"
"Drop" Speisekarten

p. 97

Elementi decorativi
Decorative elements
Éléments décoratifs
Dekorative Elemente

p. 173

Alfabeto
Alphabet
Alphabet
Alphabet

p. 179

Accessori
Accessories
Accessoires
Zubehör

p. 129

Catalogo Talk / Talk catalog / Catalogue Talk / Katalog Talk 2018
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PM2DR

cm 24 X H. 31,6

F
R x 6

cm 21 X H. 29,7 (A4)

PM2/2DR

cm 18 X H. 31,6

F
R x 6

cm 15 X H. 29,7

PM3DR

cm 17 X H. 23

F
R x 6

cm 15 X H. 21 (A5)

Chiusura a clip / Closure with clip
Fermeture avec clip / Clip-Verschluss

1 2 3

Aggiunta massima di 3 buste interne

Add max + 3 plastic inner sheets

Ajoutées de max 3 enveloppes intérieures

Innere Umschlag hinzufügen - Maximal + 3 Stk

Modelli / Models / Modèles / Modelle

96 +39 0375 790.114stilcasa@stil-casa.itwww.stil-casa.it

W-NA W-G W-MR

18,00€ 16,00€ 15,00€

Catalogo Talk / Talk catalog / Catalogue Talk / Katalog Talk2018



Marchio / Marks / Marque / Zeichen Componi il codice / Create code / Composez le code / Produktcode

2

3

1

Model
PM2DR

Marks
01

Material 
SA-R

M

E N U

M

E N U

W
I N E

DRINKS

www.talk-u.com

Vuoi personalizzare? Want to customize? 
Vous voulez personnaliser? Möchten Sie anpassen?

97+39 0375 790.114stilcasa@stil-casa.itwww.stil-casa.it

SA-RSU-BI SA-BLSU-NA SA-MRSU-N

Catalogo Talk / Talk catalog / Catalogue Talk / Katalog Talk 2018
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REARFRONT



A3
5 mm

5 cm

8
 m

m
8

 m
m

10 mm

81

5

7

9

42

6

8

10

3

< 200 g

BI

G

NA

VE

N

TO
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PM2LA

cm 24,5 X H. 31,5

PM2/2LA

cm 18,5 X H. 31,5

Modelli / Models / Modèles / Modelle Marchio / Marks / Marque / Zeichen

2 31

W-NA

SU-BI

SA-R

W-G

SU-NA

SA-BL

W-MR

SU-N

SA-MR

WINE

Model
PM2LA

Sign
02

Material 
SA-R

Rear Front

Componi il codice / Create code / Composez le code /  Produktcode

18,00€ 16,00€

www.talk-u.com

Vuoi personalizzare? Want to customize? 
Vous voulez personnaliser? Möchten Sie anpassen?

103+39 0375 790.114stilcasa@stil-casa.itwww.stil-casa.it Catalogo Talk / Talk catalog / Catalogue Talk / Katalog Talk 2018
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PM2VA-SU-BI

PM22VA-SU-BI

PM22VL-SU-BI

PM3VA-SU-BI

PM2VA-SU-NA

PM22VA-SU-NA

PM22VL-SU-NA

PM3VA-SU-NA

PM2VA-SU-N

PM22VA-SU-N

PM22VL-SU-N

PM3VA-SU-N

32,00€

34,00€

28,00€ 28,00€ 28,00€

36,00€

32,00€

34,00€

36,00€

32,00€

34,00€

36,00€
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PM2VA

cm 35,6 X H. 36

F
R x 6

cm 21 X H. 29,7 (A4)

PM22VA

cm 41 X H. 36

F
R x 12

cm 10,5 X H. 29,7

PM22VL

cm 41 X H. 36

F
R x 6

cm 10,5 X H. 29,7

PM3VA

cm 28,5 X H. 25

F
R x 6

cm 14,8 X H. 21
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 p
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32,00€

34,00€ 28,00€

36,00€
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Come una tela di un artista 
pronta ad accogliere la vostra creatività!

Like an artist’s painting ready to embrace your creativity!

Comme un toile d’artiste prête à accueillir votre créativité!

Wie ein Gemälde von einem Künstler bereit, um Ihre Kreativität aufzunehmen

LINO
LINEN / LIN / LEINEN



Portamenu in cartone rivestito con tela ad effetto lino, 
cinque colorazioni disponibili per dare ai tavoli un tono 
elegante e creativo. Struttura rigida, resistente e lavabile.

Carton menu-holders line, covered by a linen with canvas effect, five 
colorations available to give creativity and elegance to your tables. 
Strong, resistant and washable structure. 

Ligne de porte-menus en carton recouvert avec un toile à effet lin, 
cinq colorations disponibles pour donner aux tables un ton créatif et 
élégant.Structure rigide, résistante et lavable.

Menükartenlinie aus Karton mit Leineneffekt-Tuch bedeckt, erhältlich 
in fünf Farben, um den Tischen einen kreativen und eleganten Ton zu 
geben. Stabile Struktur, stark und waschbar.



Model

PM2

Graphic

G01

Color

LI-TO

www.talk-u.com

Personalizza i nostri prodotti online!
Customize our products online!

www.talk-u.com

www.talk-u.com
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PM2

cm 24 X H. 31,6

F
R x 6

cm 21 X H. 29,7 (A4)

PM2/2

cm 18 X H. 31,6

F
R x 6

cm 15 X H. 29,7

PM2OR

cm 33 X H. 24

F
R x 6

cm 29,7 X H. 21 (A4)

PM3

cm 17 X H. 23

F
R x 6

cm 15 X H. 21 (A5)

LI-TO LI-VE LI-MR LI-R LI-VI

Colori / Colors / couleurs / Farben

Modelli / Models / Modèles / Modelle

Componi il codice / Create code / Composez le code / Produktcode
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Segnaletica e comunicazione / Signalling and Communication / Signalisation et communication  / Signalisierung und Kommunikation

 Portamenu  /  Menu holders / Porte-menus  /  Speisekarten   

24,00€ 21,00€ 24,00€ 18,00€





STANDARD
PORTAMENU / MENU HOLDER / PORTEMENUS / SPEISEKARTEN











Model

PM2

INNER SYSTEMS

Mark

TSM

Color

VE

Modelli / Models / Modèles / Modelle

 12 facciate / sides / seiten

6 fogli / sheets / Blätter

cm 23 x h 43 cm 21 x h 42

PM1

F X 6

R

 12 facciate / sides / seiten

6 fogli / sheets / Blätter

cm 24 x h 31,6 cm 21 x h 29,7

PM2 A4

F

A4

R

X 6

 12 facciate / sides / seiten

6 fogli / sheets / Blätter

cm 18 x h 31,6 cm 15 x h 29,7

PM2/2

F X 6

R

A5

 12 facciate / sides / seiten

6 fogli / sheets / Blätter

cm 17 x h 23 cm 15 x h 21

PM3
A5

X 6F

A5

R

 12 facciate / sides / seiten

6 fogli / sheets / Blätter

cm 13 x h 23 cm 10 x h 21

PM4

X 6F

R

X 6

 12 facciate / sides / seiten

6 fogli / sheets / Blätter

cm 23 x h 23 cm 21 x h 21

PMQU

X 6F

R
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Componi il codice
Create code / Composez le code / Produktcode

Catalogo Talk / Talk catalog / Catalogue Talk / Katalog Talk2018

23,00€

18,00€ 14,00€ 12,00€

18,00€ 16,00€



Colori / Colors / couleurs / Farben

Marchio / Marks / Marque / Zeichen

Sistemi interni / Inner systems / Systèmes intérieurs / Innen-Systeme

NA

TO

TSM TSV TP TV TM

BI

RU

G

CB

N

CN

VE

Personalizza i nostri prodotti online!
Customize our products online!

www.talk-u.com

www.talk-u.com
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A4 A4

 12 facciate / sides / seiten

6 fogli / sheets / Blätter

cm 23 x h 43 cm 21 x h 42

PM1

F X 6

R

 12 facciate / sides / seiten

6 fogli / sheets / Blätter

cm 24 x h 31,6 cm 21 x h 29,7

PM2 A4

F

A4

R

X 6

 12 facciate / sides / seiten

6 fogli / sheets / Blätter

cm 18 x h 31,6 cm 15 x h 29,7

PM2/2

F X 6

R

A5

 12 facciate / sides / seiten

6 fogli / sheets / Blätter

cm 17 x h 23 cm 15 x h 21

PM3
A5

X 6F

A5

R

 12 facciate / sides / seiten

6 fogli / sheets / Blätter

cm 13 x h 23 cm 10 x h 21

PM4

X 6F

R
X 6

 12 facciate / sides / seiten

6 fogli / sheets / Blätter

cm 23 x h 23 cm 21 x h 21

PMQU

X 6F

R

BU-PM1 BU-PM2

PMGR

CLIP

MOS

BU-PM2/2

BU-PM3BU-PMQU BU-PM4

1

2 3p.126 p.128
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Sistemi interni e ricambi / Inner systems and spare parts / Systèmes intérieurs / Innen-Systeme und Ersatzhüllen

Buste in plastica con clip apri/chiudi,  
per aggiungere o sostituire le buste.

Plastic envelope with open/close clip, 
in order to add or change the plastic sheets.

Plastic enveloppe avec clips ouvrants pour 
rajouter ou substituer les feuilles en plastique.

Wiederverschließbare Plastikhüllen

Buste in plastica / Plastic inner sheet / Feuilles en plastique / Innere Umschlag

Aggiunta massima di 3 buste interne (6 fogli / 12 facciate)
Add max + 3 plastic inner sheets (6 sheets / 12 sides)
Innere Umschlag hinzufügen - Maximal + 3 Stk (6 Blätter / 12 seiten)Ajoutées de max 
3 enveloppes intérieures  (6 feuilles / 12 côtés)

Laccio elastico blocca-fogli con morsetto per fermare il laccio.

Elastic lace with clamp to stop the lace.

Lacet en plastique avec étau pour arrêter le lacet.

Mit elastischem Band und einer Schnalle zum schnellen Festziehen.

Inserto in policarbonato da utilizzare in alternativa alle buste.

Polycarbonate insert available as substitution of plastic sheets.

Insert en polycarbonate utilisable en substitution des feuilles en plastique.

Fächer in Polycarbonat anstatt der Plastikhüllen.

Formati portamenu e formati carta
Menu holders and paper's sizes / Format des porte-menus et format de papier / Formate für Speisekarten
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3,00€ 2,00€ 1,50€

1,50€2,00€ 1,00€

16,00€
100 pz

4,00€5,00€



SPECIALS
PORTAMENU / MENU HOLDER / PORTEMENUS / SPEISEKARTEN



fluo



Elegance

élégance

eleganz
Elegance

eleganz
Elegance



Model

PM2

Inner systems

Mark

TSM

Color

EB

 12 facciate / sides / seiten

6 fogli / sheets / Blätter

cm 23 x h 43 cm 21 x h 42

PM1

F X 6

R

 12 facciate / sides / seiten

6 fogli / sheets / Blätter

cm 24 x h 31,6 cm 21 x h 29,7

PM2 A4

F

A4

R

X 6

 12 facciate / sides / seiten

6 fogli / sheets / Blätter

cm 18 x h 31,6 cm 15 x h 29,7

PM2/2

F X 6

R

A5

 12 facciate / sides / seiten

6 fogli / sheets / Blätter

cm 17 x h 23 cm 15 x h 21

PM3
A5

X 6F

A5

R

 12 facciate / sides / seiten

6 fogli / sheets / Blätter

cm 13 x h 23 cm 10 x h 21

PM4

X 6F

R

X 6

 12 facciate / sides / seiten

6 fogli / sheets / Blätter

cm 23 x h 23 cm 21 x h 21

PMQU

X 6F

R

23,00€

18,00€ 14,00€ 12,00€

18,00€ 16,00€
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Componi il codice
Create code / Composez le code / Produktcode
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Colori / Colors / couleurs / Farben

Marchio / Marks / Marque / Zeichen

TSM TSV TP TV TM TFM TVE TPE

Sistemi interni / Inner systems / Systèmes intérieurs / Innen-Systeme

FL-F

EB

FL-Y

EG

FL-A

EV

Personalizza i nostri prodotti online!
Customize our products online!

www.talk-u.com

www.talk-u.com
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PMFM

Model

PMFM 2

Inner systems

Mark

TSM

Color

VE
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Componi il codice / Create code / Composez le code / Produktcode
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A3
1,5 cm

1,5 cm

4
 c

m
4

 c
m

1 4

5 6 7 8 9

2 3

< 200 g

EG EVEB

Special

NA VE TO G NBI RU CNCB

Standard

Modelli / Models / Modèles / Modelle

Marchio / Marks / Marque / Zeichen

Sistemi interni / Inner systems / Systèmes intérieurs / Innen-Systeme

Colori / Colors / couleurs / Farben

cm 24 x h 31,6

PMFM 2

A4
cm 18 x h 31,6

PMFM
2/2

cm 17 x h 23

PMFM
3

A5
cm 23 x h 23

PMFM
QU

TSM TSV TP TV TM TFM TVE TPE

Ideale per l'inserimento di fogli in carta / Paper sheet insertion system / Système d'insertion de feuille de papier / Papiereinführsystem

Fogli non inclusi
Sheets not included
Feuilles non comprises
Bettwäsche nicht inbegriffen

Buste non incluse
Plastic envelopes not included
Plastic enveloppe non comprises
Plastikhüllen nicht inbegriffen

Buste non incluse
Plastic envelopes not included
Plastic enveloppe non comprises
Plastikhüllen nicht inbegriffen Buste non incluse

Plastic envelopes not included
Plastic enveloppe non comprises
Plastikhüllen nicht inbegriffen

Buste non incluse
Plastic envelopes not included
Plastic enveloppe non comprises
Plastikhüllen nicht inbegriffen

127+39 0375 790.114stilcasa@stil-casa.itwww.stil-casa.it Catalogo Talk / Talk catalog / Catalogue Talk / Katalog Talk 2018

Segnaletica e comunicazione / Signalling and Communication / Signalisation et communication  / Signalisierung und Kommunikation

 Portamenu  /  Menu holders / Porte-menus  /  Speisekarten   

18,00€

23,00€

14,00€

16,00€

18,00€

23,00€

16,00€

21,00€



A4 A4

1 4 52 3

PMGR

AVVERTENZA / WARNING / AVERTISSEMENT / WARNUNG

Solo per portamenu PM2 (non incluso) fogli interni non inclusi. 
Utilizzare carta con grammatura medlio/ alta.

Only for menu-holders PM2 (not included), inners sheets not 
included. Use medium/high grammage paper.

PM2 (pas inclus), feuilles intérieurs pas inclus. Utiliser papier avec 
moyenne/haute grammage.

Speisekarte mit Einleger PM2, Einleger nicht mit inbegriffen, 
Verwenden Sie Papier, Mittel/Hoch.Seulement pour porte-menus

PM-GR
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4,00€



Accessori
Accessories / Accessoires / Zubehör
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PC-NA

PR-NA

SPM-NA SPB-NA

PC-FL-A

PR-FL-A

SPM-FL-A SPB-FL-A

PC-RU

PR-RU

SPM-RU SPB-RU

PC-VE

PR-VE

SPM-VE SPB-VE

PC-FL-Y

PR-FL-Y

SPM-FL-Y SPB-FL-Y

PC-TO

PR-TO

SPM-TO SPB-TO

PC-FL-F

PR-FL-F

SPM-FL-F SPB-FL-F

PC-CB

PR-CB

SPM-CB SPB-CB

PC-BI

PR-BI

SPM-BI SPB-BI

PC-EB

PR-EB

SPM-EB SPB-EB

PC-CN PC-CR

PR-CN

SPM-CN SPM-CR SPB-CN SPB-CR

PC-G

PR-G

SPM-G SPB-G

PC-EV

PR-EV

SPM-EV SPB-EV

PC-N

PR-N

SPM-N SPB-N

PC-EG

PR-EG

SPM-EG SPB-EG

PC

PR

SPBSPM

12 x h 27

3

12,4 x h 20

3

7,5 x h 7

6

9 x h 7

6

10,00€

6,00€

2,00€ 3,00€

12,00€

7,00€

3,00€ 4,00€
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Colori / Colors / couleurs / Farben
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TOV-NA

STP-NA

STB-NA

NA RUVE TO G

CN CR

NBI

FA Y EV EB EG

TOV-FL-A

STP-FL-A

STB-FL-A

TOV-RU

STP-RU

STB-RU

TOV-VE

STP-VE

STB-VE

TOV-FL-Y

STP-FL-Y

STB-FL-Y

TOV-TO

STP-TO

STB-TO

TOV-FL-F

STP-FL-F

STB-FL-F

TOV-CB

STP-CB

STB-CB

TOV-BI

STP-BI

STB-BI

TOV-EB

STP-EB

STB-EB

TOV-CN TOV-CR

STP-CN STP-CR

STB-CN STB-CR

TOV-G

STP-G

STB-G

TOV-EV

STP-EV

STB-EV

TOV-N

STP-N

STB-N

TOV-EG

STP-EG

STB-EG

TOV

STB

STP

41 x h 31

6

Ø 10

6

Ø 34

6

CB

7,00€

7,00€

0,80€

9,00€

9,00€

1,00€
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PERSONALIZZAZIONE
CUSTOMIZATION / PERSONNALISATION /INDIVIDUALISIERBARKEIT



PLEXI

cm 17 x h 23
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Scegli il modello / Choose the model / Choisissez le modèle / Wählen Sie das Modell

Catalogo Talk / Talk catalog / Catalogue Talk / Katalog Talk2018



NA

W-NA

VE

W-G

TO

W-MR

G

SU-NA

N

SU-N

BI

SU-BI

RU

SA-R

CN

SA-MR

CB

SA-BL

LI-R

LI-TO LI-MR LI-VE

LI-VI

lino / Linen / Lin / Leinen Special
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PM1 PM2 PM2/2 PMQU PM3 PM4 T-OV / T-TO
MIN 12 MIN 20 MIN 25 MIN 28 MIN 32 MIN 42 MIN 50

W
NA

SU
BI

SA
R

W
G

SU
NA

SA
BL

SU
N

SA
MR

W
MR

- € 27,- € 23,- - € 20,- - -

NA BI

RU

VE G

CB

N

CN

TO
€ 37,- € 27,- € 23,- € 27,- € 20,- € 17,- € 2,-

LI
TO

LI
MR

LI
VI

LI
R

LI
VE - € 27,- € 23,- - € 20,- - -

FL
F EBFL

Y EG EVFL
A € 45,00 € 34,- € 31,- € 34,- € 28,- € 26,- € 2,-

TOV STP STB PR PC

MIN 20 MIN 24 MIN 50 MIN 48 MIN 64

NA BI

RU

VE G

CB

N

CN

TO
€ 8,- € 8,- € 1,- € 6,50 € 9,-

FL
F EBFL

Y EG EVFL
A € 10,- € 10,- € 1,50 € 7,50 € 13,-

Scegli il colore / Choose the color / Choisissez le couleur / Wählen Sie die Farbe 

Prezzi e quantità / Prices and quantity / Prix et quantité / Preise und Menge

p.89 p. 99 p. 105 p. 113

p. 109 p. 121

Drop / Circle / Trays / Standard
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CREATRAYS

Creatrays - vassoi in legno
Wood trays / Plateaux en bois / Holzschalen



14,00€
cad/each

9,80€
cad/each

5,40€ 
cad/each

7,00€
cad/each

3,40€
cad/each

2,90€
cad/each
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Utilizza gli astucci monouso in resina 
termoplastica (PET ) per rendere i vassoi adatti al 
contatto alimentare. 

120

Monouso

120

Monouso

Vassoio in abete monostrato

TY2
cm 28 x 60 x 1,8
6 pz / pcs

CTY2-120
100 pz / pcs: € 120,00

CTY3-120
100 pz / pcs: € 99,00

CTY4-120
100 pz / pcs: € 70,00

CTY5-120
100 pz / pcs: € 80,00

CTY6-120
100 pz / pcs: € 35,60

CTY7-120
100 pz / pcs: € 27,20

TY3
cm 28 x 40 x 1,8
6 pz / pcs

TY4
cm 14,5 x 40 x 1,8
12 pz / pcs

TY6
cm 14,5 x 20 x 1,8
12 pz / pcs TY7

cm 10 x 14,5 x 1,8
12 pz / pcs

TY5
cm 28 x 28 x 1,8
6 pz / pcs
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18,00€
cad/each

18,00€
cad/each

12,80€
cad/each

12,80€
cad/each

7,00€
cad/each

7,00€
cad/each

9,10€
cad/each

9,10€
cad/each

4,40€
cad/each

4,40€
cad/each

3,80€
cad/each

3,80€
cad/each
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TY2-G1
28 x 60 x 1,8 cm - 6 pz/pcs

TY3-G1
28 x 40 x 1,8 cm - 6 pz/pcs

TY6-G1
14,5 x 20 x 1,8 cm

12 pz / pcs

TY5-G1
28 x 28 x 1,8 cm

 6 pz / pcs

TY7-G1
10 x 14,5 x 1,8 cm

 12 pz / pcs

TY4-G1
14,5 x 40 x 1,8 cm - 12 pz/pcs

TY2-G2
28 x 60 x 1,8 cm 

6 pz/pcs

TY3-G2
28 x 40 x 1,8 cm - 6 pz/pcs

TY6-G2
14,5 x 20 x 1,8 cm

12 pz / pcs

TY5-G2
28 x 28 x 1,8 cm

6 pz / pcs

TY7-G2
10 x 14,5 x 1,8 cm

12 pz / pcs

TY4-G2
14,5 x 40 x 1,8 cm - 12 pz/pcs
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TY2-G5
28 x 60 x 1,8 cm
6 pz/pcs

TY2-G4
28 x 60 x 1,8 cm
6 pz/pcs

TY2-G3
28 x 60 x 1,8 cm
6 pz/pcs

TY2-G6
28 x 60 x 1,8 cm
6 pz/pcs

TY3-G3
28 x 40 x 1,8 cm - 6 pz/pcs

TY6-G3
14,5 x 20 x 1,8 cm

12 pz/pcs

TY5-G3
28 x 28 x 1,8 cm

6 pz/pcs

TY7-G3
10 x 14,5 x 1,8 cm

12 pz/pcs

TY6-G4
14,5 x 20 x 1,8 cm

12 pz/pcs

TY6-G5
14,5 x 20 x 1,8 cm

12 pz/pcs

TY6-G6
14,5 x 20 x 1,8 cm

12 pz/pcs

TY5-G4
28 x 28 x 1,8 cm

6 pz/pcs

TY5-G5
28 x 28 x 1,8 cm

6 pz/pcs

TY5-G6
28 x 28 x 1,8 cm

6 pz/pcs

TY7-G4
10 x 14,5 x 1,8 cm

12 pz/pcs

TY7-G5
10 x 14,5 x 1,8 cm

12 pz/pcs

TY7-G6
10 x 14,5 x 1,8 cm

12 pz/pcs

TY3-G4
28 x 40 x 1,8 cm - 6 pz/pcs

TY4-G4
14,5 x 40 x 1,8 cm - 12 pz/pcs

TY3-G5
28 x 40 x 1,8 cm - 6 pz/pcs

TY3-G6
28 x 40 x 1,8 cm - 6 pz/pcs

TY4-G5
14,5 x 40 x 1,8 cm - 12 pz/pcs

TY4-G6
14,5 x 40 x 1,8 cm - 12 pz/pcs

TY4-G3
14,5 x 40 x 1,8 cm - 12 pz/pcs

18,00€
cad/each

18,00€
cad/each

18,00€
cad/each

18,00€
cad/each

12,80€
cad/each

12,80€
cad/each

12,80€
cad/each

12,80€
cad/each

7,00€
cad/each

7,00€
cad/each

7,00€
cad/each

7,00€
cad/each

9,10€
cad/each

9,10€
cad/each

9,10€
cad/each

9,10€
cad/each

4,40€
cad/each

4,40€
cad/each

4,40€
cad/each

4,40€
cad/each

3,80€
cad/each

3,80€
cad/each

3,80€
cad/each

3,80€
cad/each
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TY2-G8
28 x 60 x 1,8 cm - 6 pz/pcs

TY3-G8
28 x 40 x 1,8 cm - 6 pz/pcs

TY6-G8
14,5 x 20 x 1,8 cm

12 pz/pcs

TY5-G8
28 x 28 x 1,8 cm

6 pz/pcs

TY7-G8
10 x 14,5 x 1,8 cm

12 pz/pcs

TY2-G7
28 x 60 x 1,8 cm
6 pz/pcs

TY6-G7
14,5 x 20 x 1,8 cm

12 pz/pcs

TY5-G7
28 x 28 x 1,8 cm

6 pz/pcs

TY7-G7
10 x 14,5 x 1,8 cm

12 pz/pcs

TY3-G7
28 x 40 x 1,8 cm - 6 pz/pcs

TY4-G7
14,5 x 40 x 1,8 cm - 12 pz/pcs

TY4-G8
14,5 x 40 x 1,8 cm - 12 pz/pcs

TY2-G9
28 x 60 x 1,8 cm - 6 pz/pcs

TY3-G9
28 x 40 x 1,8 cm - 6 pz/pcs

TY6-G9
14,5 x 20 x 1,8 cm

12 pz/pcs

TY5-G9
28 x 28 x 1,8 cm

6 pz/pcs

TY7-G9
10 x 14,5 x 1,8 cm

12 pz/pcs

TY4-G9
14,5 x 40 x 1,8 cm - 12 pz/pcs

TY2-G10
28 x 60 x 1,8 cm - 6 pz/pcs

TY3-G10
28 x 40 x 1,8 cm - 6 pz/pcs

TY6-G10
14,5 x 20 x 1,8 cm

12 pz/pcs

TY5-G10
28 x 28 x 1,8 cm

6 pz/pcs

TY7-G10
10 x 14,5 x 1,8 cm

12 pz/pcs

TY4-G10
14,5 x 40 x 1,8 cm - 12 pz/pcs

18,00€
cad/each

18,00€
cad/each

18,00€
cad/each

18,00€
cad/each

12,80€
cad/each

12,80€
cad/each

12,80€
cad/each

12,80€
cad/each

7,00€
cad/each

7,00€
cad/each

7,00€
cad/each

7,00€
cad/each

9,10€
cad/each

9,10€
cad/each

9,10€
cad/each

9,10€
cad/each

4,40€
cad/each

4,40€
cad/each

4,40€
cad/each

4,40€
cad/each

3,80€
cad/each

3,80€
cad/each

3,80€
cad/each

3,80€
cad/each
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CREAWALL
PANNELLI MURALI 59 x 119 cm

TY1-G1
59 x 119 x 1 cm

TY1-G2
59 x 119 x 1 cm

TY1-G3
59 x 119 x 1 cm

39,00€

39,00€

39,00€



TY1-G4
59 x 119 x 1 cm

TY1-G8
59 x 119 x 1 cm

TY1-G6
59 x 119 x 1 cm

TY1-G5
59 x 119 x 1 cm

TY1-G9
59 x 119 x 1 cm

TY1-G10
59 x 119 x 1 cm

TY1-G4
59 x 119 x 1 cm

39,00€

39,00€

39,00€

39,00€

39,00€

39,00€

39,00€













M A D E I N I TA LY

Lavagne con cornice
Blackboard with frames / Tableau noir  avec cadres / Tafel mit Rahmen
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LCM-1 LCM-3

LCM-2 LCM-4

01 LCM-1 50 x 0,4 x h 100 Legno massello di faggio oliato
Oiled stain resistant beech 
Bois de hêtre massif huilé
Geölte schmutzabweisendem Buchen

- 1

02 LCM-2 5 0 x 0,4 x h 150 - 1

03 LCM-3 100 x 0,4 x h 100 Legno massello di faggio oliato
Oiled stain resistant beech 
Bois de hêtre massif huilé
Geölte schmutzabweisendem Buchen

- 1

04 LCM-4 100 x 0,4 x h 150 - 1

 01  

 02  

 03  

 04  

109,00€ 163,00€

148,00€ 217,00€
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LCT-1 LCT-3

LCT-2 LCT-4

01 LCT-1 50 x 0,4 x h 100 Legno massello di faggio oliato
Oiled stain resistant beech 
Bois de hêtre massif huilé
Geölte schmutzabweisendem Buchen

- 1

02 LCT-2 5 0 x 0,4 x h 150 - 1

03 LCT-3 100 x 0,4 x h 100 Legno massello di faggio oliato
Oiled stain resistant beech 
Bois de hêtre massif huilé
Geölte schmutzabweisendem Buchen

- 1

04 LCT-4 100 x 0,4 x h 150 - 1

 01  

 02  

 03  

 04  

219,00€ 327,00€

297,00€ 435,00€
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Sistemi da terra
Systèmes au sol/Floor systems/Standsysteme



CLW-B1-S

CLW-B15-S

cm 90

cm 73

cm
 9

9

cm
 9

9

cm 99

cm 99
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59 x 73 x h 129

Legno massello di faggio oliato
2 lavagne in forex nero da 5 mm

Oiled stain resistant beech 
2 black panels in forex 5 mm 

Bois de hêtre massif huilé
2 panneaux noir en forex 5mm

Geölte schmutzabweisendem Buchen
2 Schwarzes Panels in Forex 5mm

59 x 90 x h 180

Legno massello di faggio oliato
2 lavagne in forex nero da 5 mm

Oiled stain resistant beech 
2 black panels in forex 5 mm 

Bois de hêtre massif huilé
2 panneaux noir en forex 5mm

Geölte schmutzabweisendem Buchen
2 Schwarzes Panels in Forex 5mm

310,00€

410,00€
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 SLW-T3-S

cm 99cm 99

cm 99

cm
 1

5
0

cm
 1

5
0

cm
 4

9
cm

 4
9

cm
 4

9
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36 x 36 x h 188

Legno massello di faggio oliato
1 lavagna in forex nero da 5 mm

Oiled stain resistant beech 
1 black panel in forex 5 mm 

Bois de hêtre massif huilé
1 panneau noir en forex 5mm

Geölte schmutzabweisendem Buchen
1 schwarzes Panel in Forex 5mm

1

36 x 36 x h 188

Legno massello di faggio oliato
3 lavagne in forex nero da 5 mm

Oiled stain resistant beech 
3 black panels in forex 5 mm 

Bois de hêtre massif huilé
3 panneaux noir en forex 5mm

Geölte schmutzabweisendem Buchen
3 Schwarzes Panels in Forex 5mm

1

208,00€

208,00€ 326,00€

SLW-T4-S

SLW-T3-S

SLW-T4-D
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5 MM

p. 207

cm 42

cm
 3

1

cm
 9

9

cm 99
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 SLW-T2-S
36 x 36 x h 132

Legno massello di faggio oliato
2 lavagne in forex nero da 5 mm

Oiled stain resistant beech 
2 black panels in forex 5 mm 

Bois de hêtre massif huilé
2 panneaux noir en forex 5mm

Geölte schmutzabweisendem Buchen
2 Schwarzes Panels in Forex 5mm

1

164,00€
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cm 180COR-TW

5 MM

p. 207

cm 21

cm 75

cm
 3

1

cm
 4

9
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36 x 36 x h 104

Legno massello di faggio oliato
2 lavagne in forex nero da 5 mm

Oiled stain resistant beech 
2 black panels in forex 5 mm 

Bois de hêtre massif huilé
2 panneaux noir en forex 5mm

Geölte schmutzabweisendem Buchen
2 Schwarzes Panels in Forex 5mm

1

 SLW-T1-S

117,30€

13,00€
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Sistemi da parete
Wall systems / Systèmes muraux / Wandsysteme



SLW-M4S

SLW-M4S

SLW-M5

SLW-M5

5 MM p. 207
cm 99

cm 99

cm
 9

9

cm
 1

5
0

160 +39 0375 790.114stilcasa@stil-casa.itwww.stil-casa.it

108 x 3 x h 5

Legno massello di faggio oliato
Lavagna in forex nero da 5 mm

Oiled stain resistant beech 
Black panel in forex 5 mm 

Bois de hêtre massif huilé
Panneau noir en forex 5mm

Geölte schmutzabweisendem Buchen
Schwarzes Panel in Forex 5mm

159 x 3 x h 5

Legno massello di faggio oliato
Lavagna in forex nero da 5 mm

Oiled stain resistant beech 
Black panel in forex 5 mm 

Bois de hêtre massif huilé
Panneau noir en forex 5mm

Geölte schmutzabweisendem Buchen
Schwarzes Panel in Forex 5mm

115,00€ 165,00€
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5 MM p. 207

SLW-M3

SLW-M3SLW-M3

SLW-M2

SLW-M2

SLW-M1

SLW-M1

cm 75

cm 75

cm 75

cm
 3

9

cm
 3

9

cm
 3

9

cm
 3

9

cm
 3

9

cm
 3

9
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5 x 5 x h 137

Legno massello di faggio oliato
3 lavagne in forex nero da 5 mm

Oiled stain resistant beech 
3 black panels in forex 5 mm 

Bois de hêtre massif huilé
3 panneaux noir en forex 5mm

Geölte schmutzabweisendem Buchen
3 Schwarzes Panels in Forex 5mm

2,7

1

5 x 5 x h 93

Legno massello di faggio oliato
2 lavagne in forex nero da 5 mm

Oiled stain resistant beech 
2 black panels in forex 5 mm 

Bois de hêtre massif huilé
2 panneaux noir en forex 5mm

Geölte schmutzabweisendem Buchen
2 Schwarzes Panels in Forex 5mm

1,5

1

5 x 5 x h 49

Legno massello di faggio oliato
Lavagna in forex nero da 5 mm

Oiled stain resistant beech 
Black panel in forex 5 mm 

Bois de hêtre massif huilé
Panneau noir en forex 5mm

Geölte schmutzabweisendem Buchen
Schwarzes Panel in Forex 5mm

0,5

1

120,20€ 81,80€ 46,40€
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FX4949

5 MM

p. 207
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49 x 0,5 x h 49

Forex nero da 5 mm

Black panel in forex 5 mm 

Panneau noir en forex 5mm

Schwarzes Panel in Forex 5mm

0,5

1

14,00€
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Pannelli disponibili / Panels / Panneaux disponibles / die Tafel

5 MM

5 MM
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FX3999 - 39 X 99 CM

FX4999 - 49 X 99 CM

FX3975 - 39 X 75 CM

FX4231
42 X 31 CM

FX49150
49 X 150 CM

FX4999
49 X 99 CM

FX2131
21 X 31 CM

FX4975 - 49 X 75 CM

FX3959 - 39 X 59 CM

FX9999 - 99 X 99 CM

FX99150 - 99 X 150 CM

FX4959 - 49 X 59 CM

90,00€45,00€

24,40€

8,00€4,80€

30,00€

18,40€

22,50€

14,40€

15,00€

60,00€
30,00€
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Lavagne da tavolo
Table blackboards / Tableaux noirs pour table / TischTafel



SLW-T6

SLW-T15

SLW-T20 SLW-T31

SLW-T16

5 MM p. 207

p. 207

p. 207

p. 207

p. 207

5 MM

5 MM 5 MM

5 MM
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6 x 6 x h 11

Legno massello di faggio oliato
Forex nero da 5 mm

Oiled stain resistant beech 
Black panels in forex 5 mm 

Bois de hêtre massif huilé
Panneau noir en forex 5mm

Geölte schmutzabweisendem Buchen
Schwarzes Panel in Forex 5mm

0,1

6

15 x 8 x h 24

Legno massello di faggio oliato
Forex nero da 5 mm

Oiled stain resistant beech 
Black panels in forex 5 mm 

Bois de hêtre massif huilé
Panneau noir en forex 5mm

Geölte schmutzabweisendem Buchen
Schwarzes Panel in Forex 5mm

0,28

6

20 x 10 x h 31

Legno massello di faggio oliato
Forex nero da 5 mm

Oiled stain resistant beech 
Black panels in forex 5 mm 

Bois de hêtre massif huilé
Panneau noir en forex 5mm

Geölte schmutzabweisendem Buchen
Schwarzes Panel in Forex 5mm

0,5

6

30 x 10 x h 24

Legno massello di faggio oliato
Forex nero da 5 mm

Oiled stain resistant beech 
Black panels in forex 5 mm 

Bois de hêtre massif huilé
Panneau noir en forex 5mm

Geölte schmutzabweisendem Buchen
Schwarzes Panel in Forex 5mm

0,5

6

15 x 8 x h 11

Legno massello di faggio oliato
Forex nero da 5 mm

Oiled stain resistant beech 
Black panels in forex 5 mm 

Bois de hêtre massif huilé
Panneau noir en forex 5mm

Geölte schmutzabweisendem Buchen
Schwarzes Panel in Forex 5mm

0,2

6 

4,40€

9,00€

13,00€ 13,00€

6,30€
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SLW-PM SLW-PMG

CLW-45-1 CLW-45-2

CLV-2 CLV-3

p. 207

5 MM
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20 x 10 x h 31

Legno massello di faggio oliato
Forex nero da 5 mm

Oiled stain resistant beech 
Black panels in forex 5 mm 

Bois de hêtre massif huilé
Panneau noir en forex 5mm

Geölte schmutzabweisendem Buchen
Schwarzes Panel in Forex 5mm

0,6

6

25 x 10 x h 36

Legno massello di faggio oliato
Forex nero da 5 mm

Oiled stain resistant beech 
Black panels in forex 5 mm 

Bois de hêtre massif huilé
Panneau noir en forex 5mm

Geölte schmutzabweisendem Buchen
Schwarzes Panel in Forex 5mm

16 × 13.5 x h 45

Legno massello di faggio oliato
Forex nero da 5 mm

Oiled stain resistant beech 
Black panels in forex 5 mm 

Bois de hêtre massif huilé
Panneau noir en forex 5mm

Geölte schmutzabweisendem Buchen
Schwarzes Panel in Forex 5mm

0,45

4

20 × 20 x h 24

Ferro - verniciato a polveri epossidiche

Iron - Epoxy powder coating

Fer-Verni avec poudre époxy

Eisen - Pulverbeschichtung

0,9

1

25 × 30 x h 32

Ferro - verniciato a polveri epossidiche

Iron - Epoxy powder coating

Fer-Verni avec poudre époxy

Eisen - Pulverbeschichtung

1,6

1

21 CM

3
1

 C
M

3
1

 C
M

42 CM

15,00€

15,00€

26,80€ 30,00€

12,00€ 16,00€
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CLW-200CLW-190

Max cm 225

LS 7

P. 201

LS 6

P. 201

CLW-T

cm 161

cm 9

cm 11

110,00€

Max cm 225

Max cm 135
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68 × 54 x h 255

Legno massello di faggio oliato

Oiled stain resistant beech 

Bois de hêtre massif huilé

Geölte schmutzabweisendem Buchen

14

1

54 × 48 x h 175/245

Legno massello di faggio oliato

Oiled stain resistant beech 

Bois de hêtre massif huilé

Geölte schmutzabweisendem Buchen

7,5

1

110 x 65 x h 142

Legno massello di faggio oliato

Oiled stain resistant beech 

Bois de hêtre massif huilé

Geölte schmutzabweisendem Buchen

9,2

1

380,00€210,00€
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CLW-180 CLW-140

Max cm 130 Max cm 120

Pannelli disponibili / Panels / Panneaux disponibles / die Tafel

5 MM

5 MM

LS 5

LS 4

P. 206

LS 5

LS 4

P. 206
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59 x 55 x h 165/230

Legno massello di faggio oliato

Oiled stain resistant beech 

Bois de hêtre massif huilé

Geölte schmutzabweisendem Buchen

6,3

1

59 x 55 x h 150

Legno massello di faggio oliato

Oiled stain resistant beech 

Bois de hêtre massif huilé

Geölte schmutzabweisendem Buchen

5

1

FX3999 - 39 X 99 CM

FX4999 - 49 X 99 CM

FX3975 - 39 X 75 CM

FX4231
42 X 31 CM

FX49150
49 X 150 CM

FX4999
49 X 99 CM

FX2131
21 X 31 CM

FX4975 - 49 X 75 CM

FX3959 - 39 X 59 CM

FX9999 - 99 X 99 CM

FX99150 - 99 X 150 CM

FX4959 - 49 X 59 CM

146,00€ 106,00€

90,00€
45,00€

24,40€

8,00€4,80€

30,00€

18,40€

22,50€

14,40€

15,00€

60,00€30,00€
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5 MM 5 MM 5 MM 5 MM

FX99150 FX49150

FX9999 FX9949

CW-150

CW-100

cm
 1

5
0

cm
 1

5
0

cm
 1

0
0

cm
 5

0

cm
 1

0
0

cm 50 cm 50cm 100 cm 100

CW-50

x8

x4

x2

x2

x24

x12

x40

x12

x4

x2

x2

KIT-CAV

KIT-CW

6 4

cm

CORNICI / FRAMES
CADRES / RAHMEN

KIT MONTAGGIO / MOUNTING KIT
KIT DE MONTAGE / MONTAGESATZESPOSITORE / DISPLAY / AFFICHAGE / DISPLAY STÄNDER

LAVAGNE / BLACKBOARDS/ TABLEAUX NOIRS / TAFEL
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15,00€

7,00€

24,00€

36,00€

12,00€

90,00€ 45,00€

60,00€ 30,00€
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ESP-TW

cm 180
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P3-BI= 8 PZ P8-BI= 8 PZ

P15-BI= 8 PZ

FX7549= 10 pz FX3975= 10 pz

SLW-T3= 6 pz

GRATIS - FREE - FREI
CON L’ACQUISTO DEI SEGUENTI PRODOTTI - WITH PURCHASE ORDER OF THIS PRODUCTS 

Espositore grande completo.
Ingombro totale: 
cm 118 x 75 x h. 205

Big, complete expositor.
Total amount of space: 
cm 118 x 75 x h. 205

SLW-T2= 6 pz SLW-T1= 6 pz COR-TW= 10 pz SLW-M1= 10 pzSLW-M3= 10 pz SLW-M2= 10 pz

FX99150= 6 pz FX9999= 6 pz

FX5949= 10 pz
FX3959= 10 pz

FX9949= 10 pz FX3999= 10 pz FX4231= 10 pz

FX3121= 10 pz
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M A D E I N I TA LY
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DP6-G-N
DP6-G-BI

22 x h 13,5 cm

DP11-FU-N
DP11-FU-BI

16,5 x h 18 cm

DP15-R2-N
DP15-R2-BI

18 x h 18 cm

DP19-PA-N
DP19-PA-BI

18,5 x h 17,3 cm

DP1-U-N
DP1-U-BI

5,5 x h 18 cm

DP2-D-N
DP2-D-BI

8,7 x h 18 cm

DP3-UD-N
DP3-UD-BI

18,5 x h 18 cm

DP4-D-N
DP4-D-BI

13 x h 18 cm

DP5-I-N
DP5-I-BI

18 x h 18 cm

DP7-D-N
DP7-D-BI

18 x h 18 cm

DP12-DFU-N
DP12-DFU-BI

24 x h 24 cm

DP16-BA-N
DP16-BA-BI

16 x h 18 cm

DP20-PI-N
DP20-PI-BI

18,5 x h 17,3 cm

DP8-WC-N
DP8-WC-BI

18 x h 11 cm

DP9-A-N
DP9-A-BI

15,5 x h 18 cm

DP13-PR-N
DP13-PR-BI

24 x h 24 cm

DP17-CU-N
DP17-CU-BI

18 x h 18 cm

DP21-WF1-N
DP21-WF1-BI

25,5 x h 21 cm

DP10-F-N
DP10-F-BI

12 x h 18 cm

DP14-R-N
DP14-R-BI

24 x h 24 cm

DP18-PG-N
DP18-PG-BI

26 x h 20 cm

DP21-WF2-N
DP21-WF2-BI

17,5 x h 18 cm

10€ 10€ 15€ 10€ 10€

10€

15€

15€

15€

15€10€

15€

15€

15€

15€

15€

15€

15€

10€

15€

15€

15€
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32 x h 40 16 x h 20
DP22-M-N DP22-S-N
DP22-M-BI DP22-S-BI

20,00 € 15,00 €

42 x h 52 21 x h 26
DP26-M-N DP26-S-N
DP26-M-BI DP26-S-BI

20,00 € 15,00 €

46 x h 40 23 x h 20
DP30-M-N DP30-S-N
DP30-M-BI DP30-S-BI

20,00 € 15,00 €

48 x h 48 24 x h 24
DP34-M-N DP34-S-N
DP34-M-BI DP34-S-BI

20,00 € 15,00 €

43 x h 48 21 x h 24
DP23-M-N DP23-S-N
DP23-M-BI DP23-S-BI

20,00 € 15,00 €

40 x h 44 20 x h 27
DP27-M-N DP27-S-N
DP27-M-BI DP27-S-BI

20,00 € 15,00 €

28 x h 42 14 x h 21
DP31-M-N DP31-S-N
DP31-M-BI DP31-S-BI

20,00 € 15,00 €

50 x h 48 25 x h 24
DP35-M-N DP35-S-N
DP35-M-BI DP35-S-BI

20,00 € 15,00 €

55 x h 50 27 x h 25
DP24-M-N DP24-S-N
DP24-M-BI DP24-S-BI

20,00 € 15,00 €

44 x h 54 22 x h 27
DP28-M-N DP28-S-N
DP28-M-BI DP28-S-BI

20,00 € 15,00 €

44 x h 46 22 x h 23
DP32-M-N DP32-S-N
DP32-M-BI DP32-S-BI

20,00 € 15,00 €

32 x h 42 16 x h 21
DP25-M-N DP25-S-N
DP25-M-BI DP25-S-BI

20,00 € 15,00 €

36 x h 38 18 x h 19
DP29-M-N DP29-S-N
DP29-M-BI DP29-S-BI

20,00 € 15,00 €

56 x h 40 28 x h 20
DP33-M-N DP33-S-N
DP33-M-BI DP33-S-BI

20,00 € 15,00 €
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A-L-N A-M-N A-S-N
A-L-BI A-M-BI A-S-BI

16,00 € 12,00 € 8,00 €

D-L-N D-M-N D-S-N
D-L-BI D-M-BI D-S-BI

16,00 € 12,00 € 8,00 €

J-L-N J-M-N J-S-N
J-L-BI J-M-BI J-S-BI

16,00 € 12,00 € 8,00 €

M-L-N M-M-N M-S-N
M-L-BI M-M-BI M-S-BI

16,00 € 12,00 € 8,00 €

B-L-N B-M-N B-S-N
B-L-BI B-M-BI B-S-BI

16,00 € 12,00 € 8,00 €

C-L-N C-M-N C-S-N
C-L-BI C-M-BI C-S-BI

16,00 € 12,00 € 8,00 €

F-L-N F-M-N F-S-N
F-L-BI F-M-BI F-S-BI

16,00 € 12,00 € 8,00 €

E-L-N E-M-N E-S-N
E-L-BI E-M-BI E-S-BI

16,00 € 12,00 € 8,00 €

H-L-N H-M-N H-S-N
H-L-BI H-M-BI H-S-BI

16,00 € 12,00 € 8,00 €

K-L-N K-M-N K-S-N
K-L-BI K-M-BI K-S-BI

16,00 € 12,00 € 8,00 €

N-L-N N-M-N N-S-N
N-L-BI N-M-BI N-S-BI

16,00 € 12,00 € 8,00 €

L-L-N L-M-N L-S-N
L-L-BI L-M-BI L-S-BI

16,00 € 12,00 € 8,00 €

O-L-N O-M-N O-S-N
O-L-BI O-M-BI O-S-BI

16,00 € 12,00 € 8,00 €

I-L-N I-M-N I-S-N
I-L-BI I-M-BI I-S-BI

16,00 € 12,00 € 8,00 €

G-L-N G-M-N G-S-N
G-L-BI G-M-BI G-S-BI

16,00 € 12,00 € 8,00 €

Alfabeto / Alphabet / Alphabet / Alphabet
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P-L-N P-M-N P-S-N
P-L-BI P-M-BI P-S-BI

16,00 € 12,00 € 8,00 €

S-L-N S-M-N S-S-N
S-L-BI S-M-BI S-S-BI

16,00 € 12,00 € 8,00 €

V-L-N V-M-N V-S-N
V-L-BI V-M-BI V-S-BI

16,00 € 12,00 € 8,00 €

Y-L-N Y-M-N Y-S-N
Y-L-BI Y-M-BI Y-S-BI

16,00 € 12,00 € 8,00 €

Q-L-N Q-M-N Q-S-N
Q-L-BI Q-M-BI Q-S-BI

16,00 € 12,00 € 8,00 €

T-L-N T-M-N T-S-N
T-L-BI T-M-BI T-S-BI

16,00 € 12,00 € 8,00 €

W-L-N W-M-N W-S-N
W-L-BI W-M-BI W-S-BI

16,00 € 12,00 € 8,00 €

Z-L-N Z-M-N Z-S-N
Z-L-BI Z-M-BI Z-S-BI

16,00 € 12,00 € 8,00 €

R-L-N R-M-N R-S-N
R-L-BI R-M-BI R-S-BI

16,00 € 12,00 € 8,00 €

U-L-N U-M-N U-S-N
U-L-BI U-M-BI U-S-BI

16,00 € 12,00 € 8,00 €

X-L-N X-M-N X-S-N
X-L-BI X-M-BI X-S-BI

16,00 € 12,00 € 8,00 €

Alfabeto / Alphabet / Alphabet / Alphabet
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Punteggiatura / Punctuation / Ponctuation / Zeichensetzung

AMP-L-N AMP-M-N AMP-S-N
AMP-L-BI AMP-M-BI AMP-S-BI
16,00 € 12,00 € 8,00 €

APO-L-N APO-M-N APO-S-N
APO-L-BI APO-M-BI APO-S-BI
16,00 € 12,00 € 8,00 €

VIR-L-N VIR-M-N VIR-S-N
VIR-L-BI VIR-M-BI VIR-S-BI
16,00 € 12,00 € 8,00 €

AST-L-N AST-M-N AST-S-N
AST-L-BI AST-M-BI AST-S-BI
16,00 € 12,00 € 8,00 €

DOM-L-N DOM-M-N DOM-S-N
DOM-L-BI DOM-M-BI DOM-S-BI
16,00 € 12,00 € 8,00 €

PIU-L-N PIU-M-N PIU-S-N
PIU-L-BI PIU-M-BI PIU-S-BI
16,00 € 12,00 € 8,00 €

DOL-L-N DOL-M-N DOL-S-N
DOL-L-BI DOL-M-BI DOL-S-BI
16,00 € 12,00 € 8,00 €

TRA-L-N TRA-M-N TRA-S-N
TRA-L-BI TRA-M-BI TRA-S-BI
16,00 € 12,00 € 8,00 €

EUR-L-N EUR-M-N EUR-S-N
EUR-L-BI EUR-M-BI EUR-S-BI
16,00 € 12,00 € 8,00 €

PUN-L-N PUN-M-N PUN-S-N
PUN-L-BI PUN-M-BI PUN-S-BI
16,00 € 12,00 € 8,00 €

EMA-L-N EMA-M-N EMA-S-N
EMA-L-BI EMA-M-BI EMA-S-BI
16,00 € 12,00 € 8,00 €

ESC-L-N ESC-M-N ESC-S-N
ESC-L-BI ESC-M-BI ESC-S-BI
16,00 € 12,00 € 8,00 €
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Numeri / Numbers / Numéros / Zahlen 

1-L-N 1-M-N 1-S-N
1-L-BI 1-M-BI 1-S-BI

16,00 € 12,00 € 8,00 €

4-L-N 4-M-N 4-S-N
4-L-BI 4-M-BI 4-S-BI

16,00 € 12,00 € 8,00 €

7-L-N 7-M-N 7-S-N
7-L-BI 7-M-BI 7-S-BI

16,00 € 12,00 € 8,00 €

ZER-L-N ZER-M-N ZER-S-N
ZER-L-BI ZER-M-BI ZER-S-BI
16,00 € 12,00 € 8,00 €

2-L-N 2-M-N 2-S-N
2-L-BI 2-M-BI 2-S-BI

16,00 € 12,00 € 8,00 €

5-L-N 5-M-N 5-S-N
5-L-BI 5-M-BI 5-S-BI

16,00 € 12,00 € 8,00 €

8-L-N 8-M-N 8-S-N
8-L-BI 8-M-BI 8-S-BI

16,00 € 12,00 € 8,00 €

3-L-N 3-M-N 3-S-N
3-L-BI 3-M-BI 3-S-BI

16,00 € 12,00 € 8,00 €

6-L-N 6-M-N 6-S-N
6-L-BI 6-M-BI 6-S-BI

16,00 € 12,00 € 8,00 €

9-L-N 9-M-N 9-S-N
9-L-BI 9-M-BI 9-S-BI

16,00 € 12,00 € 8,00 €
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100%
MADE IN 
ITALY

Silboard
Lavagne sagomate - Shaped blackboards - Tableaux noirs en forme - Silhouette Tischtafel



Silboard
Lavagne sagomate - Shaped blackboards - Tableaux noirs en forme - Silhouette Tischtafel
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Silboard
La creatività prende forma.
Linea di lavagne sagomate in svariate forme, 
disponibili sia da tavolo che da parete, 
ideali per comunicare in maniera creativa 
e originale con i tuoi clienti.

Creativity took form.
Range of shaped blackboards in many forms, 
available for table and for wall, 
perfect for communicate in creative 
and original way with your customers.

La base d'appoggio per i modelli da tavolo è 
compresa nel prezzo, scegliete un colore al 
momento dell'ordine e vi verrà consegnata la 
lavagna già montata e pronta all'uso!

The support for tables models is included 
in the price, only choose the colour and the 
board will be delivered already assembled and 
ready for use.

Le pied d’appui pour les modèles de table 
est déjà compris dans le prix, choisissez 
un couleur au moment de la commande 
et sera livrée montée et prête pour l’utilise. 

Die Halterung für die Tafeln sind Im Preis mit 
Inbegriffen, Wählen Sie Ihre Farbe und die 
Tafeln werden bereits montiert geliefert!

Die Kreativität nimmt Formen an.
Sie bekommen unsere Tafeln in verschiedenen 
Formen und Größen, für die Tische oder auch für 
die Wände. , ideal um Spezialitäten und Angebote 
dem Gast zu präsentieren.

BAT-N BAT-BI

BAT-R

Consigliato l'utilizzo di pennarelli a gesso liquido.

Recommended use of liquid chalk marker. 

Conseillé l’utilise de feutre en craie liquide.

Wir empfehlen Kreidestifte zum Beschreiben der Tafeln.

La créativité prend forme.
Ligne de tableaux modelées en plusieurs 
formes disponibles pour la table et murales, 
pour communiquer en manière créative et 
originale avec vos clients.
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BAT-N BAT-BI

BAT-N

BAT-BI

BAT-R

BAT-N

BAT-BI

BAT-R

BAT-N

BAT-BI

BAT-R

BAT-R
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 01  

 15  

 02  

 16  

 03  

 17  

 04  

 18  

 05  

 06  

 07  

 11  

 08  

 12  

 09  

 13  

 10  

 14  

15 BIR-TA-S 12 x h 12,4 Forex 3 mm 6

16 BIR-TA-M 23,9 x h 29 Forex 3 mm 6

17 BIR-TA-L 33,4 x h 42 Forex 3 mm 6

18 BIR-MU-XL 50 x h 64,6 Forex 3 mm 6

07 RET-TA-S 10 x h 12,6 Forex 3 mm 6

08 RET-TA-M 18 x h 27 Forex 3 mm 6

09 RET-TA-L 25 x h 40 Forex 3 mm 6

10 RET-MU-XL 38 x h 59 Forex 3 mm 6

01 OVA-TA-S 10 x h 12,6 Forex 3 mm 6

02 OVAV-TA-S 14 x h 9,5 Forex 3 mm 6

03 OVAO-TA-S 10,3 x h 11,4 Forex 3 mm 6

04 OVA-TA-M 19,4 x h 27,8 Forex 3 mm 6

05 OVA-TA-L 32,5 x h 42 Forex 3 mm 6

06 OVA-MU-XL 49 x h 74 Forex 3 mm 6

11 CER-TA-S 12 x h 11,2 Forex 3 mm 6

12 CER-TA-M 28 x h 26,6 Forex 3 mm 6

13 CER-TA-L 39,3 x h 36,8 Forex 3 mm 6

14 CER-MU-XL 49 x h 49 Forex 3 mm 6

5,00€

5,00€

5,00€

8,00€

8,00€

8,00€

12,00€

12,00€

12,00€

17,00€

17,00€

17,00€

8,00€

12,00€ 17,00€

5,00€
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BAT-N

BAT-BI

BAT-R

BAT-N

BAT-BI

BAT-R

BAT-N

BAT-BI

BAT-R

BAT-N

BAT-BI

BAT-R
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 01  

 05  

 09  

 02  

 06  

 10  

 03  

 07  

 11  

04

08

12

01 COC-TA-S 12,6 x h 16 Forex 3 mm 6

02 COC-TA-M 20,4 x h 32,7 Forex 3 mm 6

03 COC-TA-L 38 x h 49 Forex 3 mm 6

04 COC-MU-XL 48,6 x h 73,5 Forex 3 mm 6

05 GEL-TA-S 10 x h 15 Forex 3 mm 6

06 GEL-TA-M 20 x h 32 Forex 3 mm 6

07 GEL-TA-L 32,3 x h 48,4 Forex 3 mm 6

08 GEL-MU-XL 40,6 x h 97,6 Forex 3 mm 6

09 TAZ-TA-S 15,6 x h 11 Forex 3 mm 6

10 TAZ-TA-M 37,8 x h 26,8 Forex 3 mm 6

11 TAZ-TA-L 48,8 x h 33 Forex 3 mm 6

12 TAZ-MU-XL 74 x h 48,7 Forex 3 mm 6

13 POS-TA-S 16,2 x h 12,6 Forex 3 mm 6

14 POS-TA-M 32,5 x h 25 Forex 3 mm 6

15 POS-TA-L 49 x h 37 Forex 3 mm 6

16 POS-MU-XL 67,5 x h 48,4 Forex 3 mm 6

 13   14   03   15  

 16  

5,00€

5,00€

5,00€

8,00€

8,00€

8,00€

12,00€

12,00€

12,00€

17,00€

17,00€

17,00€

8,00€

12,00€

17,00€

5,00€
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01 CAS-TA-S 11 x h 12,6 Forex 3 mm 6

02 CAS-TA-M 19,4 x h 28 Forex 3 mm 6

03 CAS-TA-L 27 x h 42 Forex 3 mm 6

04 CAS-MU-XL 40 x h 63 Forex 3 mm 6

05 NAV-TA-S 10 x h 12,6 Forex 3 mm 6

06 NAV-TA-M 19,4 x h 24,7 Forex 3 mm 6

07 NAV-TA-L 32,5 x h 41,7 Forex 3 mm 6

08 NAV-MU-XL 47 x h 59,3 Forex 3 mm 6

09 PES-TA-S 13,4 x h 10 Forex 3 mm 6

10 PES-TA-M 33,5 x h 26,6 Forex 3 mm 6

11 PES-TA-L 46 x h 37 Forex 3 mm 6

12 PES-MU-XL 61,6 x h 50 Forex 3 mm 6

13 CUO-TA-S 10 x h 12,6 Forex 3 mm 6

14 CUO-TA-M 28 x h 29,3 Forex 3 mm 6

15 CUO-TA-L 41 x h 37 Forex 3 mm 6

16 CUO-MU-XL 51 x h 50 Forex 3 mm 6

 01  

 05  

 09  

 13  

 02  

 06  

 10  

 14  

 03  

 07  

 11  

 15  

 04  

 08  

 12  

 16  

BAT-N

BAT-BI

BAT-R

BAT-N

BAT-BI

BAT-R

BAT-N

BAT-BI

BAT-R

BAT-N

BAT-BI

BAT-R

8,00€

8,00€

8,00€

8,00€

12,00€

12,00€

12,00€

12,00€

17,00€

17,00€

17,00€

17,00€

5,00€

5,00€

5,00€

5,00€
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01 BOT-TA-S 10 x h 17 Forex 3 mm 6

02 BOT-TA-M 19,4 x h 36,5 Forex 3 mm 6

03 BOT-TA-L 25 x h 53,6 Forex 3 mm 6

04 BOT-MU-XL 38 x h 83 Forex 3 mm 6

05 ALB-TA-S 10,5 x h 13 Forex 3 mm 6

06 ALB-TA-M 20 x h 28 Forex 3 mm 6

07 ALB-TA-L 29 x h 40,4 Forex 3 mm 6

08 ALB-MU-XL 50 x h 71 Forex 3 mm 6

 01  

 05  

 02  

 06  

 03  

 07  

 04  

 08  

BAT-N

BAT-BI

BAT-R

BAT-N

BAT-BI

BAT-R

Silboard
Lavagne sagomate - Shaped blackboards - Tableaux noirs en forme - Silhouette Tischtafel

8,00€

8,00€

12,00€

12,00€

17,00€

17,00€

5,00€

5,00€
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LAVAGNE DA TERRA
FLOOR BLACKBOARDS - TABLEAUX NOIRS AU SOL - STEHEND TAFELN

100%
MADE IN 
ITALY
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 01  

 03   04   05  

 12  

 02  

Consigliato l'utilizzo di pennarelli 
a gesso liquido.

Recommended use 
of liquid chalk marker. 

Conseillé l’utilise de feutre 
en craie liquide.

Wir empfehlen Kreidestifte 
zum Beschreiben der Tafeln.

75,00€

75,00€

79,00€

75,00€ 75,00€

75,00€
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01 CAM1-XXL 47 x 0,5 x h 145 Forex 5 mm 1,2 1

02 CAM2-XXL 45 x 0,5 x h 145 Forex 5 mm 1,4 1

03 CHEF1-XXL 49 x 0,5 x h 145 Forex 5 mm 1,4 1

04 CHEF2-XXL 46 x 0,5 x h 145 Forex 5 mm 1,3 1

05 PIZZ-XXL 53 x 0,5 x h 145 Forex 5 mm 1,6 1

06 GEL-XXL 50 x 0,5 x h 145 Forex 5 mm 1,2 1

07 LAV-XXL 48 x 0,5 x h 145 Forex 5 mm 1,8 1

08 BOT-XXL 50 x 0,5 x h 145 Forex 5 mm 1,6 1

09 SPE1-XXL 65 x 0,5 x h 145 Forex 5 mm 1,9 1

10 SPE2-XXL 140 x 0,5 x h 93 Forex 5 mm 2 1

11 SPE3-XXL 89 x 0,5 x h 60 Forex 5 mm 1,1 1

12 PA170 Ø 37/ Ø 5 x h 167 Ferro / Iron / EisenFer 4,1 1

 06  

 09  

 10  

 11  

 07  08

75,00€

75,00€

124,00€

58,00€

75,00€ 75,00€
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PITTOGRAMMI
SIGNS / SYMBOLES / PIKTOGRAMME



FOREX 3 MM

Fissaggio / Fixing / Fixage / VerankerungMateriali / Materials / Matériaux / Materialien
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PR1-U

PR7-I

PR13-I

PR19-BA

PR24-CU PR26-PRPR25-UF

PR2-D

PR8-G

PR14-FU

PR20-BA2

PR3-UD

PR9-D

PR15-DFU

PR21-CO

PR4-K

PR10-W

PR16-T

PR22-IP PR23-WF

PR5-F

PR11-A

PR17-TS

PR6-D

PR12-F

PR18-R

Dimensioni / Dimensions / Dimensions / Größe:  32,5 x h 16 cm

7,00€

7,00€

7,00€

7,00€

7,00€

7,00€

7,00€

7,00€

7,00€

7,00€

7,00€

7,00€

7,00€

7,00€

7,00€

7,00€

7,00€

7,00€

7,00€

7,00€

7,00€

7,00€

7,00€

10,00€ 10,00€ 10,00€
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100%
MADE IN 
ITALY



Lavagne classiche
Classic blackboards / Tableaux noirs classiques / Klassische tafeln





A4

A4A4

A4 A4

A4A4

A4 A4

A4 A4A4
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 01   02  

 03   04  

 05   06  

01 LP1 NO 31 x 1,9 x h 39,7 1,4 1

02 LP1 W 31 x 1,9 x h 39,7 1,4 1

03 LP2 NO 52 x 1,9 x h 39,7 2 1

04 LP2 W 52 x 1,9 x h 39,7 2 1

05 LP3 NO 73 x 1,9 x h 39,7 2,8 1

06 LP3 W 73 x 1,9 x h 39,7 2,8 1

68,00€

77,00€

88,00€ 88,00€

77,00€

68,00€
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LS 1

LS 2

LS 3

LS 4
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 01   02  

 03   04  

 05   06   07   08  

01 LS1 NO 40 x 1,9 x h 55 1,85 1

02 LS1 W 40 x 1,9 x h 55 1,85 1

03 LS2 NO 45 x 1,9 x h 65 2,3 1

04 LS2 W 45 x 1,9 x h 65 2,3 1

05 LS3 NO 55 x 1,9 x h 75 3 1

06 LS3 W 55 x 1,9 x h 75 3 1

07 LS4 NO 55 x 1,9 x h 90 3,5 1

08 LS4 W 55 x 1,9 x h 90 3,5 1

40,00€

58,00€58,00€

46,00€

54,00€ 54,00€

46,00€

40,00€
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LS 5

LS 6

LS 7
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 01   02  

 03   05  

 06  
 04  

01 LS5 NO 60 x 1,9 x h 100 4,1 1

02 LS5 W 60 x 1,9 x h 100 4,1 1

03 LS6 NO 55 x 1,9 x h 130 8,6 1

04 LS6 W 55 x 1,9 x h 130 8,6 1

05 LS7 NO 55 x 1,9 x h 170 8,6 1

06 LS7 W 55 x 1,9 x h 170 8,6 1

66,00€

77,00€

77,00€

97,00€

97,00€

66,00€
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LC 1

LC 3

LC 2
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 01   03  

 02   04  

 05  

01 LC1 NO 60 x 1,9 x h 125 7,2 1

02 LC1 W 60 x 1,9 x h 125 7,2 1

03 LC2 NO 60 x 1,9 x h 125 8,6 1

04 LC2 W 60 x 1,9 x h 125 8,6 1

05 LC3 NO 60 x 1,9 x h 125 8,6 1

128,00€

145,00€

145,00€
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GES B

X 8

INK

Pennarelli a gesso liquido. Inchiostro removilbile con un panno.
Liquid chalk marker.  Ink removable with a rag.
Feutre en craie liquide. Encre lavable avec chiffon.
Flüssigkreidemarkern. Abnehmbare Tinte, mit einem Tuch abwischen.

P3-BI

P3-YE

P3-PI

P3-VI

P3-OR

P3-R

P3-BL

P3-VE

P8-BI

P8-YE

P8-PI

P8-VI

P8-OR P8-BL

P8-R P8-VE

Spessore / Thickness / Épaisseur / Dicke: 8 mm

Spessore / Thickness / Épaisseur / Dicke: 15 mm

Spessore / Thickness / Épaisseur / Dicke: 3 mm

X 8

X 8

P15-BI P15-PI

P15-YE P15-VIP15-OR

P15-BLP15-R

P15-VE

10 12
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15,00€
Conf/Pkg/Pqt

23,00€
Conf/Pkg/Pqt

30,00€
Conf/Pkg/Pqt

10,00€5,00€
Conf/Pkg/Pqt
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Forniture alberghiere
Hotel supplies / Fournitures pour hôtel / Hotel-Lieferprogramm



Reggivaligie
Luggage racks / Porte-bagages / Koff erständer
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 Reggivaligie  /  Luggage racks / Porte-bagages  /  Koff erständer   

01 627 A 56 x 40 x h 58
Ferro - cromatura

Iron - chromium plating / Fer-chromage / Eisen - verchromung
2,3 6 1-18 61,00 € 19-36 50,00 € 37+ 41,00 €

02 627 OT 56 x 40 x h 58
Ferro - ottonatura

Iron - brass plating / Fer-laiton / Eisen - Messing
2,3 6 1-18 67,00 € 19-36 55,00 € 37+ 46,00 €

03 628 A 56 x 38 x h 44
Ferro - cromatura

Iron - chromium plating / Eisen - verchromungFer-chromage
1,9 6 1-18 57,00 € 19-36 44,00 € 37+ 34,00 €

04 628 OT 56 x 38 x h 44
Ferro - ottonatura

Iron - brass plating / Fer-laiton / Eisen - Messing
1,9 6 1-18 64,00 € 19-36 52,00 € 37+ 43,00 €

05 629 A 68 x 49 x h 71,5
Ferro - cromatura

Iron - chromium plating / Eisen - verchromungFer-chromage
2,8 6 1-18 72,00 € 19-36 57,00 € 37+ 43,00 €

06 629 OT 68 x 49 x h 71,5
Ferro - ottonatura

Iron - brass plating / Fer-laiton / Eisen - Messing
2,8 6 1-18 79,00 € 19-36 67,00 € 37+ 57,00 €

07 630 A 68 x 43 x h 51
Ferro - cromatura

Iron - chromium plating / Eisen - verchromungFer-chromage
2,5 6 1-18 69,00 € 19-36 55,00 € 37+ 41,00 €

08 630 OT 68 x 43 x h 51
Ferro - ottonatura

Iron - brass plating / Fer-laiton / Eisen - Messing
2,5 6 1-18 75,00 € 19-36 61,00 € 37+ 53 ,00 €

627

629

628

630

 01  

 02  

 03  

 05  

 07  

 04  

 06   08  



Carrelli portavaligie
Trolley suitcase / Fournitures pour hôtel / Gepäckwagen
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 Carrelli portavaligie  /  Trolley suitcase / Chariot porte bagages  /  Gepäckwagen   

CTH 10

CTH 11 CTH 14

01 CTH A 10 50 x 40 x h 122
Ottone cromato

Brass-Chromium plating / Laiton-chromage / Messing-Verchromungge
20 1 1 498,00 € 2-3 465,00 € 4+ 442,00 €

02 CTH OT 10 50 x 40 x h 122
Ottone

Brass / Laiton / Messing
20 1 1 541,00 € 2-3 509,00 € 4+ 488,00 €

03 CTH OT 11 110 x 68 x h 183
Ottone

Brass / Laiton / Messing
35 1 1 866,00 € 2-3 822,00 € 4+ 816,00 €

04 CTH A 11 110 x 68 x h 183
Ottone cromato

Brass-Chromium plating / Laiton-chromage / Messing-Verchromungge
35 1 1 801,00 € 2-3 757,00 € 4+ 748,00 €

05 CTH OT 14 115 x 70 x h 200
Ottone

Brass / Laiton / Messing
50 1 1 1298,00 € 2-3 1082,00 € 4+ 941,00 €

06 CTH A 14 115 x 70 x h 200
Ottone cromato

Brass-Chromium plating / Laiton-chromage / Messing-Verchromungge
50 1 1 1255,00 € 2-3 1039,00 € 4+ 907,00 €

 01  

 02  

 03   05  

 04  

 06  





Colonne
Crowd control barrier / Poteau de guidage / Absperrhalterung



160

160 160

160

A4

A4
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 Colonne tendinastro  /  Crowd control barrier / Poteau de guidage à enrouleur  /  Absperrpfosten   

645

647

646 649 EV

649 EO

648

645 A-01

648 OT-01647 G-01

646 N-01

645 A-02

648 OT-02647 G-02

646 N-02

645 A-03

648 OT-03647 G-03

646 N-03

Ø 36 / 6,5 x h 89,5

Acciaio inox
Stainless steel
Acier inoxydable
Edelstahl

9

1

Ø 36 / 6,5 x h 89,5

Ferro - verniciato a polveri epossidiche
Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy
Eisen - Pulverbeschichtung

9

1

Ø 36 / 6,5 x h 89,5

Ferro - verniciato a polveri epossidiche
Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy
Eisen - Pulverbeschichtung

9

1

Ø 36 / 6,5 x h 89,5

Acciaio - ottonatura
Stainless steel - brass plating
Acier inoxydable-laitonnage
Edelstahl - Messingüberzug

9

1

21 x h 30 / 30 x h 21

Ferro - plexiglass
Iron - plexiglass
Fer-plexiglas
Eisen - plexiglass

1

79,00€ 66,00€

31,00€

31,00€

83,00€66,00€



A3A4

A4

250

A4

70 x 100
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 Colonne tendinastro  /  Crowd control barrier / Poteau de guidage à enrouleur  /  Absperrpfosten   

600

06 605 V 21 x h 30
Ferro - verniciato a polveri epossidiche

Iron - Epoxy powder coating / Fer-Verni avec poudre époxy / 
Eisen - Pulverbeschichtung

1 1

07 605 O 30 x h 21
Ferro - verniciato a polveri epossidiche

Iron - Epoxy powder coating / Fer-Verni avec poudre époxy / 
Eisen - Pulverbeschichtung

1 1

08 905 A 28 x h 34 Acciaio inox / Stainless steel  / Acier inoxydable / Edelstahl 2,5 1

09 905 OT 28 x h 34
Acciaio - ottonatura / Stainless steel - brass plating / Acier 

inoxydable-laitonnage / Edelstahl - Messingüberzug
2,5 1

10 904 A 49 x h 34 Acciaio inox / Stainless steel  / Acier inoxydable / Edelstahl 2,8 1

11 904 OT 49 x h 34
Acciaio - ottonatura / Stainless steel - brass plating / Acier 

inoxydable-laitonnage / Edelstahl - Messingüberzug
2,8 1

12 900 A 77 x h 105 Acciaio inox / Stainless steel  / Acier inoxydable / Edelstahl 7,8 1

13 900 OT 77 x h 105
Acciaio - ottonatura / Stainless steel - brass plating / Acier 

inoxydable-laitonnage / Edelstahl - Messingüberzug
7,8 1

01 Ø 32 / 7 x h 104 Ferro - verniciato a polveri epossidiche
Iron - Epoxy powder coating / Fer-Verni avec poudre époxy / Eisen - Pulverbeschichtung 9 1

02 Ø 32 / 7 x h 104 Ferro cromato / Iron-Chromium plating / Fer-Chromage / Stahl-Verchromung 9 1

03 Ø 32 / 7 x h 104 Ferro-satinatura / Iron-satin finish / Fer-chromage satiné / Stahl-satiniert 9 1

04 Ø 32 / 7 x h 104 Ferro - ottonatura / Iron - brass plating / Fer-laitonnage / Stahl - Messingüberzug 9 1

05 Ø 32 / 7 x h 104 Ferro - verniciato a polveri epossidiche
Iron - Epoxy powder coating / Fer-Verni avec poudre époxy / Eisen - Pulverbeschichtung 9 1

600 G-01
600 A-01

600 OT-01 600 N-01

600 G-02 600 A-02

600 OT-02 600 N-02

600 G-03

600 A-03

600 ST-01

600 ST-02

600 ST-03

600 OT-03 600 N-03

 01  

 02   03  

 05   04  

 06  

 08  

 09  

 10  

 12  

 11   13  

 07  

DISPLAY

162,00€

162,00€196,00€

196,00€

141,00€

51,00€ 51,00€

168,00€

303,00€

196,00€



250
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 Colonne riceventi  / Receiver crowd control barrier /  Poteau de guidage de réception    /  Absperrhalterung 

600 D

601
602

01 Ø 32 / 7 x h 104 Ferro cromato / Iron-Chromium plating / Fer-Chromage / Stahl-Verchromung 9 1

02 Ø 32 / 7 x h 104 Ferro-satinatura / Iron-satin finish / Fer-chromage satiné / Stahl-satiniert 9 1

03 Ø 32 / 7 x h 104 Ferro - ottonatura / Iron - brass plating / Fer-laitonnag / Stahl - Messingüberzuge 9 1

04 Ø 32 / 7 x h 104 Ferro - verniciato a polveri epossidiche
Iron - Epoxy powder coating / Fer-Verni avec poudre époxy / Eisen - Pulverbeschichtung 9 1

05 Ø 32 / 7 x h 104 Ferro - verniciato a polveri epossidiche
Iron - Epoxy powder coating / Fer-Verni avec poudre époxy / Eisen - Pulverbeschichtung 9 1

600 D/A 600 D/ST 600 D/OT 600 D/G 600 D/N

601 N-01

601 G-01

601 N-02

601 G-02

601 N-03

601 G-03

 01   02   03   05   04  

Ø 7 x h 12

Ferro - verniciato a polveri epossidiche

Iron - Epoxy powder coating

Fer-Verni avec poudre époxy

Eisen - Pulverbeschichtung

0,6

1

2 x h 9,5

Plastica

Plastic / Plastique / Kunststoff

0,03

1

COLONNE RICEVENTI  RECEIVER CROWD CONTROL BARRIER  POTEAU DE GUIDAGE DE RÉCEPTION  EMPFANG ABSPERRPFOSTEN

COLONNINA MURALE  WALL MOUNTED BARRIER  POTEAU DE GUIDAGE MURAUX  WANDKASSETTE

CLIP A MURO RICEVENTE

WALLMOUNTED CLIP

ENROULEUR MURAL DE RÉCEPTION

ABSPERRHALTERUNG WANDENTAGE

184,00€

184,00€

90,00€

6,00€

90,00€

184,00€ 140,00€ 140,00€



A3

A4
70

100A3
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 Colonne con cordone  /  Crowd control barrier with hanging rope / Poteau de guidage avec cordons  /  Absperrpfosten mit Kordel   

01 606 A Ø 32 / 7 x h 106 Acciaio inox
Stainless steel / Acier inoxydable / Edelstahl 11 1

02 606 OT Ø 32 / 7 x h 106
Acciaio-ottonatura / Stainless steel-brass plating

Acier inoxydable-laitonnage
Edelstahl-Messingüberzug

11 1

03 618 A 28 x h 34 Acciaio inox
Stainless steel / Acier inoxydable / Edelstahl 1,5 1

04 618 OT 28 x h 34
Acciaio-ottonatura / Stainless steel-brass plating

Acier inoxydable-laitonnage
Edelstahl-Messingüberzug

1,5 1

05 619 A 49 x h 34 Acciaio inox
Stainless steel / Acier inoxydable / Edelstahl 2 1

06 619 OT 49 x h 34
Acciaio-ottonatura / Stainless steel-brass plating

Acier inoxydable-laitonnage
Edelstahl-Messingüberzug

2 1

07 621 A 77 x h 105 Acciaio inox
Stainless steel / Acier inoxydable / Edelstahl 7 1

08 621 OT 77 x h 105
Acciaio-ottonatura / Stainless steel-brass plating

Acier inoxydable-laitonnage
Edelstahl-Messingüberzug

7 1

606

 01   02  

 03  

04

 05 

 06  

 08  

07 

134,00€ 134,00€

90,00€

246,00€

110,00€



50  x h. 47

cm
 140
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 Colonne tendinastro  /  Crowd control barrier / Poteau de guidage à enrouleur  /  Absperrpfosten   

622 607

608

COL 10

 02  

 04  

01

03

03 622 A Ø 32 / 7 x h 140 Acciaio inox / Stainless steel / Acier inoxydable / Edelstahl 12 1

04 622 OT Ø 32 / 7 x h 140

Acciaio-ottonatura
Stainless steel-brass plating
Acier inoxydable-laitonnage
Edelstahl-Messingüberzug

12 1

01 COL10 A Ø 32 / 5 x h 95 Acciaio inox
Stainless steel / Acier inoxydable / Edelstahl 8 1

02 COL10 OT Ø 32 / 5 x h 95

Acciaio-ottonatura
Stainless steel-brass plating
Acier inoxydable-laitonnage
Edelstahl-Messingüberzug

8 1

607-1

607-4

607-6

608 A 608 OT

607-2

607-5

607-7

Ø 3 Ø 3

Ø 3 Ø 3

Ø 3 Ø 3

280,00€ 280,00€

21,00€

114,00€

20,00€
1 m

103,00€



Linee coordinate
Coordinate lines / Lignes coordonnées / Abfallascher-Kombinationen



38 60

3,815

 01   02  

 03  

 04  

 06  05  
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Gestione rifiuti / Waste Management / Collecte des déchets / Abfallentsorgung

 Linee coordinate  /  Coordinate lines   / Lignes coordonnées/  Abfallascher-Kombinationen   

01 696 29 x 25 x h 100

Ferro - verniciato a polveri epossidiche
Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy
Eisen - Pulverbeschichtung

19,8 1

02 697 48 x 25 x h 100

Ferro - verniciato a polveri epossidiche
Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy
Eisen - Pulverbeschichtung

25,6 1

696

701 700 698 G 699 G

697

03 701 Ø 33,5/11,5 x h 102

Alluminio - verniciato a polveri epossidiche
Aluminium - Epoxy powder coating

Aluminium-Verni avec poudre époxy
Aluminium - Pulverbeschichtung

9,5 1

04 700 Ø 11,5 x h 49

Alluminio - verniciato a polveri epossidiche
Aluminium - Epoxy powder coating

Aluminium-Verni avec poudre époxy
Aluminium - Pulverbeschichtung

2,1 1

05 698 G 30 x 14 x h 53

Ferro - verniciato a polveri epossidiche
Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy
Eisen - Pulverbeschichtung

8 1

06 699 G 23 x 6 x h 28

Ferro - verniciato a polveri epossidiche
Iron - Epoxy powder coating

Eisen - PulverbeschichtungFer-Verni avec poudre 
époxy

2,6 1

248,00€ 392,00€

93,00€ 62,00€

124,00€ 75,00€



0,5 60 60

1 kg 
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 Linee coordinate  /  Coordinate lines   / Lignes coordonnées/  Abfallascher-Kombinationen   

01 567 A Ø 11 x h 18

Acciaio inox-plastica
Stainless steel-plastic

Acier inoxydable-plastique
Edelstahl-Kunststoff

0,25 6

02 567 B Ø 11 x h 18

Acciaio - verniciato a polveri epossidiche-plastica
Stainless steel - Epoxy powder coating - plastic

Acier inoxydable-Verni avec poudre époxy - plastique
Edelstahl - Pulverbeschichtung - Kunststoff

0,25 6

03 534 A Ø 36 x h 80

Acciaio inox-plastica
Stainless steel-plastic

Acier inoxydable-plastique
Edelstahl-Kunststoff

4,5 1

04 535 A Ø 36 x h 80

Acciaio inox-plastica
Stainless steel-plastic

Acier inoxydable-plastique
Edelstahl-Kunststoff

4,5 1

532 B

567 535 A534 A

532 N532 G 532 R

 01   02  

 03  

 04  

40

33 x 23 x h 78

Ferro - verniciato a polveri epossidiche
Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy
Eisen - Pulverbeschichtung

6

1

532

8,00€ 7,00€

110,00€

100,00€

79,00€ 79,00€ 79,00€

79,00€



25 25

54

 01   02  

 03  
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Gestione rifiuti / Waste Management / Collecte des déchets / Abfallentsorgung

 Linee coordinate  /  Coordinate lines   / Lignes coordonnées/  Abfallascher-Kombinationen   

01 GML25 S 48 x 22,5 x h 82
Ferro - verniciato a polveri epossidiche

Iron - Epoxy powder coating / Fer-Verni avec poudre époxy / Eisen - Pulverbeschichtung
10,2 1

02 GML25 MB 48 x 22,5 x h 82
Ferro - verniciato a polveri epossidiche

Iron - Epoxy powder coating / Fer-Verni avec poudre époxy / Eisen - Pulverbeschichtung
10,2 1

03 GPT54 MB Ø 37,6 x h 71,5
Ferro - verniciato a polveri epossidiche

Iron - Epoxy powder coating / Fer-Verni avec poudre époxy / Eisen - Pulverbeschichtung
9,6 1

GML

GPT

127,00€

114,00€ 114,00€



15

22

225+39 0375 790.114stilcasa@stil-casa.itwww.stil-casa.it Catalogo / Catalog / Catalogue / Katalog 2018

Gestione rifiuti / Waste Management / Collecte des déchets / Abfallentsorgung

 Gettacarta  /  Paper Bins / Corbeille à papier  /  Papierkörbe   

580

581

06 581 G 24 x h 49
Ferro - verniciato a polveri epossidiche

Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy / Eisen - Pulverbeschichtung

2,5 1

07 581 A 24 x h 49 Acciaio inox / Stainless steel / Acier inoxydable / Edelstahl 2,5 1

08 581 B 24 x h 49
Ferro - verniciato a polveri epossidiche

Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy / Eisen - Pulverbeschichtung

2,5 1

09 581 N 24 x h 49
Ferro - verniciato a polveri epossidiche

Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy / Eisen - Pulverbeschichtung

2,5 1

10 581 R 24 x h 49
Ferro - verniciato a polveri epossidiche

Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy / Eisen - Pulverbeschichtung

2,5 1

01 580 G 24 x h 32
Ferro - verniciato a polveri epossidiche

Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy / Eisen - Pulverbeschichtung

1,8 1

02 580 A 24 x h 32 Acciaio inox / Stainless steel / Acier inoxydable / Edelstahl 1,8 1

03 580 B 24 x h 32
Ferro - verniciato a polveri epossidiche

Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy / Eisen - Pulverbeschichtung

1,8 1

04 580 N 24 x h 32
Ferro - verniciato a polveri epossidiche

Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy / Eisen - Pulverbeschichtung

1,8 1

05 580 R 24 x h 32
Ferro - verniciato a polveri epossidiche

Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy / Eisen - Pulverbeschichtung

1,8 1

 01  

06

 02  

 07  

 04  

 09  

 03  

 08  

 05  

 10  

18,00€

24,00€

18,00€

24,00€

27,00€

30,00€

18,00€

24,00€

18,00€

24,00€
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Gestione rifiuti / Waste Management / Collecte des déchets / Abfallentsorgung

 Gettacarta  /  Paper Bins / Corbeille à papier  /  Papierkörbe   

24 x h 40

Ferro - verniciato a polveri epossidiche
Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy
Eisen - Pulverbeschichtung

1,5

1

24 x h 48

Ferro - verniciato a polveri epossidiche
Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy
Eisen - Pulverbeschichtung

1,8

1

120

116

120 G

120 B

116 B

120 R

116 R

120 N

116 N

116 G

24,00€

30,00€

24,00€

30,00€

24,00€

30,00€

24,00€

30,00€
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Gestione rifiuti / Waste Management / Collecte des déchets / Abfallentsorgung

 Gettacarta  /  Paper Bins / Corbeille à papier  /  Papierkörbe   

22 x h 27

Ferro - verniciato a polveri epossidiche
Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy
Eisen - Pulverbeschichtung

1,2

1

45 x 22,5 x h 82

Ferro - verniciato a polveri epossidiche
Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy
Eisen - Pulverbeschichtung

8,6

1

CBH

GML

CBH A/ST11 

GML25 S GML25 MB

CBH OT/ST12 CBH A/N10 

23,00€ 25,00€ 21,00€

114,00€ 114,00€
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Gestione rifiuti / Waste Management / Collecte des déchets / Abfallentsorgung

 Gettacarta  /  Paper Bins / Corbeille à papier  /  Papierkörbe   

01 544 AS 25 x h 35 Inox satinato / Brushed stainless
Acier brossé / Edelstahl matt 1,9 1

02 544 B 25 x h 35
Ferro - verniciato a polveri epossidiche

Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy / Eisen - Pulverbeschichtung

1,9 1

03 544 G 25 x h 35
Ferro - verniciato a polveri epossidiche

Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy / Eisen - Pulverbeschichtung

1,9 1

04 544 N 25 x h 35
Ferro - verniciato a polveri epossidiche

Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy / Eisen - Pulverbeschichtung

1,9 1

05 544 R 25 x h 35
Ferro - verniciato a polveri epossidiche

Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy / Eisen - Pulverbeschichtung

1,9 1

06 545 AS 25 x h 60 Inox satinato / Brushed stainless
Acier brossé / Edelstahl matt 2,3 1

07 545 B 25 x h 60
Ferro - verniciato a polveri epossidiche

Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy / Eisen - Pulverbeschichtung

2,3 1

08 545 G 25 x h 60
Ferro - verniciato a polveri epossidiche

Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy / Eisen - Pulverbeschichtung

2,3 1

09 545 N 25 x h 60
Ferro - verniciato a polveri epossidiche

Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy / Eisen - Pulverbeschichtung

2,3 1

10 545 R 25 x h 60
Ferro - verniciato a polveri epossidiche

Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy / Eisen - Pulverbeschichtung

2,3 1

11 546 AS 31 x h 60 Inox satinato / Brushed stainless
Acier brossé / Edelstahl matt 2,9 1

12 546 B 31 x h 60
Ferro - verniciato a polveri epossidiche

Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy / Eisen - Pulverbeschichtung

2,9 1

13 546 G 31 x h 60
Ferro - verniciato a polveri epossidiche

Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy / Eisen - Pulverbeschichtung

2,9 1

14 546 N 31 x h 60
Ferro - verniciato a polveri epossidiche

Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy / Eisen - Pulverbeschichtung

2,9 1

15 546 R 31 x h 60
Ferro - verniciato a polveri epossidiche

Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy / Eisen - Pulverbeschichtung

2,9 1

16 542 AS 38 x h 75 Inox satinato / Brushed stainless
Acier brossé / Edelstahl matt 7,5 1

17 542 B 38 x h 75
Ferro - verniciato a polveri epossidiche

Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy / Eisen - Pulverbeschichtung

7,5 1

18 542 G 38 x h 75
Ferro - verniciato a polveri epossidiche

Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy / Eisen - Pulverbeschichtung

7,5 1

19 542 N 38 x h 75
Ferro - verniciato a polveri epossidiche

Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy / Eisen - Pulverbeschichtung

7,5 1

20 542 R 38 x h 75
Ferro - verniciato a polveri epossidiche

Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy / Eisen - Pulverbeschichtung

7,5 1

544

545 546

542

 01  

 02  

 04  

 03  

 05  

06 11 16

 07   12   17  

 09   14   19  

 08   13   18  

 10   15   20  

44,00€

32,00€ 38,00€ 51,00€ 98,00€

54,00€ 87,00€ 145,00€
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Pattumiere in plastica
Plastic dustbins / Poubelle en plastique / Kunststoff-Behälter
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01 BZ24 BI 38 x 28 x h 52 Plastica / Plastic / Plastique / Kunststoff 1,5 10

02 BZ35 BI 40 x 29 x h 66 Plastica / Plastic / Plastique / Kunststoff 2 10

03 BZ90 G 51 x 28,5 x h 90 Plastica / Plastic / Plastique / Kunststoff 4 1

BZ

 01   02  03

23,00€ 27,00€ 62,00€
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Gestione rifiuti / Waste Management / Collecte des déchets / Abfallentsorgung

 Pattumiere in plastica  /  Plastic dustbins / Poubelle en plastique  /  Kunststoff-Behälter   

01 TOP3 BI 18 x h 21 Plastica / Plastic / Plastique / Kunststoff 0,35 6

02 TOP6 BI 23 x h 26 Plastica / Plastic / Plastique / Kunststoff 0,65 6

03 TOP12 BI 27 x h 34 Plastica / Plastic / Plastique / Kunststoff 1 6

04 TOP20 BI 31 x h 41,5 Plastica / Plastic / Plastique / Kunststoff 1,7 2

05 TOP40 BI 38 x h 53 Plastica / Plastic / Plastique / Kunststoff 2,6 1

06 PRK100 BI 49 x 49 x h 87 Plastica / Plastic / Plastique / Kunststoff 4,2 4

07 EZ50 VE 43 x 34 x h 74 Plastica / Plastic / Plastique / Kunststoff 4,2 1

TOP

PRK100 EZ50 

 01  

 06  

 07  

 02  

 03   04   05  

10,00€ 17,00€
24,00€ 31,00€ 53,00€

66,00€

75,00€
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Gestione rifiuti / Waste Management / Collecte des déchets / Abfallentsorgung

 Pattumiere in plastica  /  Plastic dustbins / Poubelle en plastique  /  Kunststoff-Behälter   

DIFP30

DIFP45

DIFP70

DIFP90

41 x 39 x h 43,5

Plastica

Plastic

KunstoffPlastique

3

3

41 x 39 x h 60

Plastica

Plastic

KunstoffPlastique

3,5

3

50 x 41 x h 67

Plastica

Plastic

KunstoffPlastique

4

3

50 x 41 x h 82

Plastica

Plastic

KunstoffPlastique

5

3

DIFP30 BI

DIFP45 BI

DIFP70 BI

DIFP90 BI

DIFP30 R

DIFP45 R

DIFP70 R

DIFP90 R

DIFP30 YE

DIFP45 YE

DIFP70 YE

DIFP90 YE

DIFPRU/A

DIFPRU/A

DIFP30 BL

DIFP45 VE

DIFP70 VE

DIFP90 VE

DIFP30 VE

DIFP45 BL

DIFP70 BL

DIFP90 BL

46,00€1-36

62,00€1-36

79,00€1-36

87,00€1-36

40,00€37-72

56,00€37-72

71,00€37-72

76,00€37-72

37,00€73+

50,00€73+

64,00€73+

68,00€73+

11,00€

11,00€
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 Pattumiere in plastica  /  Plastic dustbins / Poubelle en plastique  /  Kunststoff-Behälter   

01 2100 G 57 x h 83 Polipropilene / Polypropylene / Polypropylène / Polypropylen 13 1

02 2105 G 58 x h 91 Polipropilene / Polypropylene / Polypropylène / Polypropylen 13 1

03 2106 G 50 x h 109 Polipropilene / Polypropylene / Polypropylène / Polypropylen 13 1

01 2103 G 52 x h 81,5 Polipropilene / Polypropylene / Polypropylène / Polypropylen 13 1

02 2104 G 50 x h 91 Polipropilene / Polypropylene / Polypropylène / Polypropylen 13 1

2100 G

2103 G 2104 G

2105 G 2106 G

 01  

 04  

 02   03  

112,00€

103,00€

122,00€

114,00€

145,00€



Pattumiere a pedale 

Pedal Bins / Poubelle à pédale / Mülltonnen mit Fußpedal

Pattumiere a pedale 
Pedal Bins / Poubelle à pédale / Mülltonnen mit Fußpedal
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Gestione rifiuti / Waste Management / Collecte des déchets / Abfallentsorgung

 Pattumiere a pedale  /  Pedal Bins / Poubelle à pédale  /  Mülltonnen mit Fußpedal   

CRP A

CRP B

3

3

5

5

12

12

20

20

30

30

 06  

 01  

 07  

 02  

 08  

 03  

 10  

 05  

 09  

 04  

01 CRP3 A 16,7 x h 27 Acciaio inox / Stainless steel / Acier inoxydable / Edelstahl 1 6 1-36 20,00 € 37-72 15,00 € 73+ 11,00 €

02 CRP5 A 23 x h 28 Acciaio inox / Stainless steel / Acier inoxydable / Edelstahl 1,3 4 1-36 24,00 € 37-72 19,00 € 73+ 15,00 €

03 CRP12 A 25 x h 40 Acciaio inox / Stainless steel / Acier inoxydable / Edelstahl 2 2 1-36 36,00 € 37-72 29,00 € 73+ 23,00 €

04 CRP20 A 29 x h 44,5 Acciaio inox / Stainless steel / Acier inoxydable / Edelstahl 2,6 2 1-36 70,00 € 37-72 52,00 € 73+ 31,00 €

05 CRP30 A 29 x h 64 Acciaio inox / Stainless steel / Acier inoxydable / Edelstahl 3,5 1 1-36 90,00 € 37-72 68,00 € 73+ 48,00 €

06 CRP3 B 16,7 x h 27
Ferro - verniciato a polveri epossidiche / Iron - Epoxy powder coating

Fer-Verni avec poudre époxy / Eisen - Pulverbeschichtung
1 6 1-36 12,00 € 37-72 11,00 € 73+ 10,00 €

07 CRP5 B 23 x h 28
Ferro - verniciato a polveri epossidiche / Iron - Epoxy powder coating

Fer-Verni avec poudre époxy / Eisen - Pulverbeschichtung
1,3 4 1-36 15,00 € 37-72 14,00 € 73+ 13,00 €

08 CRP12 B 25 x h 40
Ferro - verniciato a polveri epossidiche / Iron - Epoxy powder coating

Fer-Verni avec poudre époxy / Eisen - Pulverbeschichtung
2 2 1-36 22,00 € 37-72 20,00 € 73+ 19,00 €

09 CRP20 B 29 x h 44,5
Ferro - verniciato a polveri epossidiche / Iron - Epoxy powder coating

Fer-Verni avec poudre époxy / Eisen - Pulverbeschichtung
2,6 2 1-36 47,00 € 37-72 37,00 € 73+ 31,00 €

10 CRP30 B 29 x h 64
Ferro - verniciato a polveri epossidiche / Iron - Epoxy powder coating

Fer-Verni avec poudre époxy / Eisen - Pulverbeschichtung
3,5 1 1-36 66,00 € 37-72 54,00 € 73+ 43,00 €
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Gestione rifiuti / Waste Management / Collecte des déchets / Abfallentsorgung

 Pattumiere a pedale  /  Pedal Bins / Poubelle à pédale  /  Mülltonnen mit Fußpedal   

 01  

 03  

 02  

 04  

01 548 A 100 47 x 41,6 x h 97 Acciaio inox / Stainless stee
Acier inoxydable / Edelstahl 13,6 1 02 548 B 100 47 x 41,6 x h 97

Ferro - verniciato a polveri epossidiche
Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy
Eisen - Pulverbeschichtung

13,6 1

03 550 A 70 47 x 41,6 x h 73 Acciaio inox / Stainless steel
Acier inoxydable / Edelstahl 9,6 1 04 550 B 70 47 x 41,6 x h 73

Ferro - verniciato a polveri epossidiche
Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy
Eisen - Pulverbeschichtung

9,6 1

548 A

550 A

548 B

550 B

548 A 100/R

550 A 70/R

548 B 100/R

550 B 70/R

548 A 100/VE

550 A 70/VE

548 B 100/VE

550 B 70/VE

548 A 100/YE

550 A 70/YE

548 B 100/YE

550 B 70/YE

548 A 100/BL

550 A 70/BL

548 B 100/BL

550 B 70/BL

223,00€1-4

196,00€1-4

145,00€1-4

124,00€1-4

200,00€5+

166,00€5+

130,00€5+

99,00€5+



Apertura “push”
“Push” opening  / Ouverture “push” / Push-Abfallsammler
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 Apertura “push”  /  “Push” opening / Ouverture “push”  /  Push-Abfallsammler   

01 CSD40 SS 35 x h 84 Acciaio inox / Stainless steel
Acier inoxydable / Edelstahl 10 1

02 CSD40 MT 35 x h 84 Inox satinato / Brushed stainless
Acier brossé / Edelstahl matt 10 1

03 CSD40 NB 35 x h 84
Ferro - verniciato a polveri epossidiche

Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy / Eisen - Pulverbeschichtung

10 1

04 CSD40 S 35 x h 84
Ferro - verniciato a polveri epossidiche

Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy / Eisen - Pulverbeschichtung

10 1

05 CSD33 NB 35 x h 70
Ferro - verniciato a polveri epossidiche

Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy / Eisen - Pulverbeschichtung

7,3 1

06 CSD33 S 35 x h 70
Ferro - verniciato a polveri epossidiche

Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy / Eisen - Pulverbeschichtung

7,3 1

07 CSD33 SS 35 x h 70 Acciaio inox / Stainless steel
Acier inoxydable / Edelstahl 7,3 1

08 CSD33 MT 35 x h 70 Inox satinato / Brushed stainless
Acier brossé / Edelstahl matt 7,3 1

539

CSD33CSD40

 02  

 01  

 03   04  

 05   06  

 08  

 07  

35 x h 74

Ferro - verniciato a polveri epossidiche
Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy
Eisen - Pulverbeschichtung

7,2

1

539 G 539 N 539 R

539 B

99,00€1-36

93,00€37+

228,00€
200,00€173,00€

141,00€

228,00€ 200,00€

Apertura “push”
“Push” opening  / Ouverture “push” / Push-Abfallsammler



3333

52

238 +39 0375 790.114stilcasa@stil-casa.itwww.stil-casa.itCatalogo / Catalog / Catalogue / Katalog2018

Gestione rifiuti / Waste Management / Collecte des déchets / Abfallentsorgung

 Apertura “push”  /  “Push” opening / Ouverture “push”  /  Push-Abfallsammler   

CP52

CP33

01 CP52 SS 38 x h 89 Acciaio inox / Stainless steel
Acier inoxydable / Edelstahl 11 1

02 CP52 MT 38 x h 89 Inox satinato / Brushed stainless
Acier brossé / Edelstahl matt 11 1

03 CP52 BI 38 x h 89
Ferro - verniciato a polveri epossidiche

Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy / Eisen - Pulverbeschichtung

11 1

07 CP33 MT 35 x h 70 Acciaio inox / Stainless steel
Acier inoxydable / Edelstahl 7,5 1

 01  

 07  

 02  

 03  

 05  

 04  

 06  

04 CP52 S 38 x h 89
Ferro - verniciato a polveri epossidiche 

Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy / Eisen - Pulverbeschichtung

11 1

05 CP52 MB 38 x h 89
Ferro - verniciato a polveri epossidiche  

Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy / Eisen - Pulverbeschichtung

11 1

06 CP52 R 38 x h 89
Ferro - verniciato a polveri epossidiche

Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy / Eisen - Pulverbeschichtung

11 1

214,00€1-12

155,00€1-12

164,00€1-12

157,00€13+

116,00€13+

120,00€12+



33 3333

52

239+39 0375 790.114stilcasa@stil-casa.itwww.stil-casa.it Catalogo / Catalog / Catalogue / Katalog 2018

Gestione rifiuti / Waste Management / Collecte des déchets / Abfallentsorgung

 Apertura “push”  /  “Push” opening / Ouverture “push”  /  Push-Abfallsammler   

CPP52

CPP33

01 CPP52 SS 38 x h 89 Acciaio inox / Stainless steel
Acier inoxydable / Edelstahl 11 1

02 CPP52 MT 38 x h 89 Inox satinato / Brushed stainless
Acier brossé / Edelstahl matt 11 1

03 CPP52 BI 38 x h 89
Ferro - verniciato a polveri epossidiche

Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy / Eisen - Pulverbeschichtung

11 1

07 CPP33 MT 35 x h 70 Nox satinato / Brushed stainless
Acier brossé / Edelstahl matt 7,5 1

08 CPP33 S 35 x h 70

Ferro - verniciato a polveri epossidiche
Iron - Epoxy powder coating
Eisen - Pulverbeschichtung

Fer-Verni avec poudre époxy

7,5 1

 01  

 07  

 02  

 08  

 03  

 09  

 05  

 04  

 10  

 06  

04 CPP52 S 38 x h 89
Ferro - verniciato a polveri epossidiche

Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy / Eisen - Pulverbeschichtung

11 1

05 CPP52 MB 38 x h 89
Ferro - verniciato a polveri epossidiche

Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy / Eisen - Pulverbeschichtung

11 1

06 CPP52 R 38 x h 89
Ferro - verniciato a polveri epossidiche

Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy / Eisen - Pulverbeschichtung

11 1

09 CPP33 MB 35 x h 70

Ferro - verniciato a polveri epossidiche
Iron - Epoxy powder coating
Eisen - Pulverbeschichtung

Fer-Verni avec poudre époxy

7,5 1

10 CPP33 R 35 x h 70

Ferro - verniciato a polveri epossidiche
Iron - Epoxy powder coating
Eisen - Pulverbeschichtung

Fer-Verni avec poudre époxy

7,5 1

237,00€1-12

175,00€1-12

184,00€1-12

130,00€1-12

166,00€13+

125,00€13+

123,00€13+

102,00€13+
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Gestione rifiuti / Waste Management / Collecte des déchets / Abfallentsorgung

 Apertura “push”  /  “Push” opening / Ouverture “push”  /  Push-Abfallsammler   

532
33 x 23 x h 78

Ferro - verniciato a polveri epossidiche

Iron - Epoxy powder coating

Fer-Verni avec poudre époxy

Eisen - Pulverbeschichtung

6

1

532 B

532 N

532 G

532 R

79,00€

79,00€

79,00€

79,00€



Carrelli reggisacco
Bag holder / Support sac poubelle / Sackwagen

Carrelli reggisacco
Bag holder / Support sac poubelle / Sackwagen
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 Carrelli reggisacco  /  Bag holder / Support sac poubelle  /  Sackwagen   

ADE

406SC MU

406 PA MF 406 PA BF

406 MU

ADE406-R ADE406-V ADE406-YE ADE406-BL

01 406SC-MU Ø 38 x h 11

Ferro - verniciato a polveri epossidiche
Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy
Eisen - Pulverbeschichtung

1,6 1

02 406SC-MF Ø 38 x h 11
71 x 44 x h 86

Ferro - verniciato a polveri epossidiche
Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy
Eisen - Pulverbeschichtung

8,5 1

03 406SC-BF Ø 38 x h 11
101 x 44 x h 86

Ferro - verniciato a polveri epossidiche
Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy
Eisen - Pulverbeschichtung

10 1

04 406 MU Ø 41/ Ø 38 
P 50 x h 11

Ferro - verniciato a polveri epossidiche
Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy
Eisen - Pulverbeschichtung

2,6 1

05 406PA MF Ø 41/ Ø 38
71 x 44 x h 86

Ferro - verniciato a polveri epossidiche
Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy
Eisen - Pulverbeschichtung

9,5 1

06 406PA BF Ø 41/ Ø 38
101 x 44 x h 86

Ferro - verniciato a polveri epossidiche
Iron - Epoxy powder coating
Eisen - Pulverbeschichtung

Fer-Verni avec poudre époxy

11 1

Predisposto per il fissaggio a muro e su cavalletto 
monofacciale PA-MF o bifacciale PA-BF. 
Viti non incluse.

Predisposed for wall fixing and for single support 
cod. PA-MF or double support cod. PA-BF. 
Screws not included.

Disposé pour le fixage au mur et sur support uniface 
PA-MF ou biface PA-BF. Vis pas comprises.

Vorbereitet zur Wandmontage und einseitige 
Staffelei PA-MF oder zweiseitige Staffelei PA-BF. 
Schrauben nicht im Lieferumfang.

Predisposto per il fissaggio a muro.
Viti non incluse.

Predisposed for wall fixing. 
Screws not included.

Disposé pour le fixage au mur.  
Vis pas comprises.

Vorbereitet zur Wandmontage.
Schrauben nicht im Lieferumfang.

 01  

 02   03  

 05  

 04  

 06  

12,00€

48 ,00€

62,00€

139,00€

212,00€

125,00€ 183 ,00€

12,00€ 12,00€ 12,00€
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405

01 405 Ø 41 x h 75

Ferro - verniciato a polveri epossidiche
Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy
Eisen - Pulverbeschichtung

8,5 1

02 405-MF Ø 41 x h 75
71 x 44 x h 86

Ferro - verniciato a polveri epossidiche
Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy
Eisen - Pulverbeschichtung

15,4 1

03 405-BF Ø 41 x h 75
101 x 44 x h 86

Ferro - verniciato a polveri epossidiche
Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy
Eisen - Pulverbeschichtung

25,4 1

04 PA-MF 71 x 44 x h 86

Ferro - verniciato a polveri epossidiche
Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy
Eisen - Pulverbeschichtung

6,9 1

05 PA-BF 101 x 44 x h 86

Ferro - verniciato a polveri epossidiche
Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy
Eisen - Pulverbeschichtung

8,4 1

Predisposto per il fissaggio a muro e su cavalletto 
monofacciale PA-MF o bifacciale PA-BF. 
Viti non incluse.

Predisposed for wall fixing and for single support cod. 
PA-MF or double support cod. PA-BF. 
Screws not included.

Disposé pour le fixage au mur et sur support 
uniface PA-MF ou biface PA-BF. 
Vis pas comprises.

Vorbereitet zur Wandmontage und einseitige Staffelei 
PA-MF oder zweiseitige Staffelei PA-BF. 
Schrauben nicht im Lieferumfang.

 01  

 02   03  

 05   04  
Cavalletto monofacciale per articolo 405, 406SC MU e 406MU. 
Predisposizione per il fissaggio a terra. Viti non incluse.

Single support for art. 405, 406 SC MU and 406 MU.  
Predisposed for ground fixing. Screws not included.

Support uniface pour articles 405, 406SC MU et 406MU. 
Prédisposition pour le fixage au sol. Vis pas comprises. 

Einseitige Staffelei für Artikel 405,  406SC MU und 406MU.  
Vorbereitet für die Bodenverankerung. Schrauben nicht im Lieferumfang.

Cavalletto bifacciale per articolo 405, 406SC MU e 406PA.
Predisposizione per il fissaggio a terra. Viti non incluse.

Double support for art. 405, 406 SC MU and 406PA.
Predisposed for ground fixing. Screws not included.

Support biface pour articles 405, 406SC MU et 406MU.
Prédisposition pour le fixage au sol. Vis pas comprises. 

Zweiseitige Staffelei für Artikel 405, 406SC MU und 406PA. 
Vorbereitet für die Bodenverankerung. Schrauben nicht im Lieferumfang.

186,00€

263,00€

78,00€ 88,00€

459,00€
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406

ADE

 01   02  

01 406 A 54,6 x 60  x h 94
 Ø 40 x h 10,8

Inox satinato
Brushed stainless / Acier brossé / Edelstahl matt 10 1 02 406 BI 54,6 x 60  x h 94

 Ø 40 x h 10,8

Ferro - verniciato a polveri epossidiche
Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy
Eisen - Pulverbeschichtung

10 1

ADE406-R ADE406-V ADE406-YE ADE406-BL

217,00€ 124,00€

12,00€ 12,00€ 12,00€ 12,00€



Gettacarta da esterno
Outdoor line / Ligne pour l'extérieur / Für den Außenbereich

15 25

50

Predisposizione per fissaggio a 
muro o su palo. Viti incluse.

Wall or post arrangement. 
Screws included.

Fixation pour mur ou un poteau. 
Vis fournies.
Wand-oder Pfostenmontage. 
Schrauben enthalten.
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ECF EZ50 VE

01 ECF 17 39 x h 60

Ferro - verniciato a polveri epossidiche
Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy
Eisen - Pulverbeschichtung

12,7 1

02 ECF 18 45 x h 65

Ferro - verniciato a polveri epossidiche
Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy
Eisen - Pulverbeschichtung

16,2 1

03 EZ50 VE 43 X 34 x h 74 Plastica / Plastic / Plastique / Kunststoff 4,2 1

 01   02  
 03  

75,00€

233,00€186,00€

Gettacarta da esterno
Outdoor line / Ligne pour l'extérieur  / Für den Außenbereich



70 50

70 90
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01 ECL 10 40 x 40 x h 95
Ferro verniciato-Plastica

Painted iron-Plastic / Fer-Verni-Plastique
Eisen-Kunststoff

30 1

02 ECL 11 40 X 40 x h 103
Ferro verniciato-Plastica

Painted iron-Plastic / Fer-Verni-Plastique
Eisen-Kunststoff

30 1

03 ECL 13 40 x h 75,5
Ferro verniciato-Plastica

Painted iron-Plastic / Fer-Verni-Plastique
Eisen-Kunststoff

20 1

04 ECL 15 40 x h 97
Ferro verniciato-Plastica

Painted iron-Plastic / Fer-Verni-Plastique
Eisen-Kunststoff

27,7 1

 01   02  

 03   04  

Rivestimento in plastica con effetto legno.
Plastic covering with wood effects.
Revêtement en plastique avec effet bois.
Kunststoff beschichtet mit Holz-Effekt.

Rivestimento in plastica con effetto legno.
Plastic covering with wood effects.
Revêtement en plastique avec effet bois.
Kunststoff beschichtet mit Holz-Effekt.

Rivestimento in plastica con effetto legno.
Plastic covering with wood effects.
Revêtement en plastique avec effet bois.
Kunststoff beschichtet mit Holz-Effekt.

ECL

ECL 10

ECL 13

ECL 11

ECL 15

306,00€ 389,00€

374,00€ 408,00€



Gettacarta-posacenere
Ashtrays-Wastepaper bins / Poubelle avec cendrier / Abfallascher

Gettacarta-posacenere
Ashtrays-Wastepaper bins / Poubelle avec cendrier / Abfallascher



Si consiglia l'utilizzo in esterno coperto.
We recommend the use in covered outdoor.
Recommandé pour extérieure couverte.
Wir empfehlen den Einsatz in überdachten.

54

38 60
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696697

GPT

01 696 29 x 25 x h 100
Ferro - verniciato a polveri epossidiche

Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy / Eisen - Pulverbeschichtung

19,8 1 02 697 48 x 25 x h 100
Ferro - verniciato a polveri epossidiche

Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy / Eisen - Pulverbeschichtung

25,6 1

03 GPT54 MB 37,6 x h 71,5

Ferro - verniciato a polveri epossidiche
Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy
Eisen - Pulverbeschichtung

9,6 1

 03  

 01   02  

248,00€

127,00€

392,00€



5 18

20

17

60
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 03   01   02  

 04  

 05  

 06   07  

 10   08  

 11   12  

 13  
 09  

01 108 G 14 x h 58
Ferro - verniciato a polveri epossidiche

Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy / Eisen - Pulverbeschichtung

1,5 1

02 108 N 14 x h 58
Ferro - verniciato a polveri epossidiche

Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy / Eisen - Pulverbeschichtung

1,5 1

03 340 G 26 x h 82
Ferro - verniciato a polveri epossidiche

Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy / Eisen - Pulverbeschichtung

4 1

04 340 N 26 x h 82
Ferro - verniciato a polveri epossidiche

Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy / Eisen - Pulverbeschichtung

4 1

05 534 A 36 x h 79 Acciaio inox / Stainless steel
Acier inoxydable / Edelstahl 7,3 1

06 583 A 25 x h 62 Acciaio inox / Stainless steel / Acier inoxydable / Edelstahl 4 1

07 583 AS 25 x h 62 Inox satinato / Brushed stainless
Acier brossé / Edelstahl matt 4 1

08 583 B 25 x h 62
Ferro - verniciato a polveri epossidiche

Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy / Eisen - Pulverbeschichtung

4 1

09 583 G 25 x h 62
Ferro - verniciato a polveri epossidiche

Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy / Eisen - Pulverbeschichtung

4 1

10 583 N 25 x h 62
Ferro - verniciato a polveri epossidiche

Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy / Eisen - Pulverbeschichtung

4 1

11 584 N 24,3 x h 66,5
Ferro - verniciato a polveri epossidiche

Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy / Eisen - Pulverbeschichtung

3,7 1

12 584 G 24,3 x h 66,5
Ferro - verniciato a polveri epossidiche

Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy / Eisen - Pulverbeschichtung

3,7 1

13 584 A 24,3 x h 66,5 Inox satinato / Brushed stainless
Acier brossé / Edelstahl matt 3,7  1

1 kg 

1 kg 

108

583 584

340 534

27,00€

44,00€

55,00€ 55,00€

110,00€

65,00€

64,00€

64,00€ 44,00€

44,00€



25 40
75

1 kg 1 kg 1 kg 
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572 570 574

01 572 AS 25 x h 80 Inox satinato / Brushed stainless
Acier brossé / Edelstahl matt 4 1

02 572 B 25 x h 80
Ferro - verniciato a polveri epossidiche

Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy / Eisen - Pulverbeschichtung

4 1

03 572 G 25 x h 80
Ferro - verniciato a polveri epossidiche

Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy / Eisen - Pulverbeschichtung

4 1

04 572 N 25 x h 80
Ferro - verniciato a polveri epossidiche

Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy / Eisen - Pulverbeschichtung

4 1

05 572 R 25 x h 80
Ferro - verniciato a polveri epossidiche

Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy / Eisen - Pulverbeschichtung

4 1

06 570 AS 31 x h 80 Inox satinato / Brushed stainless
Acier brossé / Edelstahl matt 7,5 1

07 570 B 31 x h 80
Ferro - verniciato a polveri epossidiche

Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy / Eisen - Pulverbeschichtung

7,5 1

08 570 G 31 x h 80
Ferro - verniciato a polveri epossidiche

Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy / Eisen - Pulverbeschichtung

7,5 1

09 570 N 31 x h 80
FFerro - verniciato a polveri epossidiche

Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy / Eisen - Pulverbeschichtung

7,5 1

10 570 R 31 x h 80
Ferro - verniciato a polveri epossidiche

Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy / Eisen - Pulverbeschichtung

7,5 1

11 574 AS 38 x h 90 Inox satinato / Brushed stainless
Acier brossé / Edelstahl matt 11 1

12 574 B 38 x h 90
Ferro - verniciato a polveri epossidiche

Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy / Eisen - Pulverbeschichtung

11 1

13 574 G 38 x h 90
Ferro - verniciato a polveri epossidiche

Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy / Eisen - Pulverbeschichtung

11 1

14 574 N 38 x h 90
Ferro - verniciato a polveri epossidiche

Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy / Eisen - Pulverbeschichtung

11 1

15 574 R 38 x h 90
Ferro - verniciato a polveri epossidiche

Iron - Epoxy powder coating
Eisen - PulverbeschichtungFer-Verni avec poudre époxy

11 1

 01   06  

 11  

 02   07   12  

 04   09  
 14  

 03   08   13  

 05   10  
 15  

111,00€

64,00€

78,00€ 168,00€

77,00€ 124,00€



1 kg 
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540 700

701

01 540 A 33 x h 80 Acciaio inox / Stainless steel / Acier inoxydable / Edelstahl 5,5 1

02 540 B 33 x h 80
Ferro - verniciato a polveri epossidiche

Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy / Eisen - Pulverbeschichtung

5,5 1

03 540 G 33 x h 80
Ferro - verniciato a polveri epossidiche

Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy / Eisen - Pulverbeschichtung

5,5 1

04 540 N 33 x h 80
Ferro - verniciato a polveri epossidiche

Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy / Eisen - Pulverbeschichtung

5,5 1

05 540 R 33 x h 80
Ferro - verniciato a polveri epossidiche

Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy / Eisen - Pulverbeschichtung

5,5 1

06 700 AS 11,5 x h 49
Alluminio trattato - Aluminium Treatment

Traitement d'aluminium - Aluminium Behandlung
2,1 1

07 700 11,5 x h 49

Alluminio - verniciato a polveri epossidiche
Aluminum - Epoxy powder coating

Aluminum-Verni avec poudre époxy
Aluminum - Pulverbeschichtung

2,1 1

08 701 AS Ø 33,5 /11,5 
x h 102

Alluminio trattato - Aluminium Treatment
Traitement d'aluminium - Aluminium Behandlung

9,5 1

09 701 Ø 33,5 /11,5 
x h 102

Alluminio - verniciato a polveri epossidiche
Aluminum - Epoxy powder coating

Aluminum-Verni avec poudre époxy
Aluminum - Pulverbeschichtung

9,5 1

 01  

 08  

 06   07  

 02  

 09  

 04  

 03  

 05  

110,00€

93,00€120,00€

62,00€80,00€

81,00€

Posacenere
Ashtrays  / Cendrier / Ascher



15 3,8
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698

552 553

699

01 698 G 30 x 14 x h 53
Ferro - verniciato a polveri epossidiche

Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy / Eisen - Pulverbeschichtung

8 1 02 699 G 23 x 6 x h 28
Ferro - verniciato a polveri epossidiche

Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy / Eisen - Pulverbeschichtung

2,6 1

03 552 B 25 x 13 x 
h 15

Ferro - verniciato a polveri epossidiche
Iron - Epoxy powder coating

Fer-Verni avec poudre époxy / Eisen - Pulverbeschichtung
1 1

04 552 G 25 x 13 x 
h 15

Ferro - verniciato a polveri epossidiche
Iron - Epoxy powder coating

Fer-Verni avec poudre époxy / Eisen - Pulverbeschichtung
1 1

05 552 N 25 x 13 x 
h 15

Ferro - verniciato a polveri epossidiche
Iron - Epoxy powder coating

Fer-Verni avec poudre époxy / Eisen - Pulverbeschichtung
1 1

06 552 R 25 x 13 x 
h 15

Ferro - verniciato a polveri epossidiche
Iron - Epoxy powder coating

Fer-Verni avec poudre époxy / Eisen - Pulverbeschichtung
1 1

 01   02  

 04  

 03  

 05  

06

 07  

 09   08  

 10  

07 553 AS 15,5 x h 15 Inox satinato / Brushed stainless
Acier brossé / Edelstahl matt 1 1

08 553 B 15,5 x h 15
Ferro - verniciato a polveri epossidiche

Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy / Eisen - Pulverbeschichtung

1 1

09 553 G 15,5 x h 15
Ferro - verniciato a polveri epossidiche

Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy / Eisen - Pulverbeschichtung

1 1

10 553 N 15,5 x h 15
Ferro - verniciato a polveri epossidiche

Iron - Epoxy powder coating
Fer-Verni avec poudre époxy / Eisen - Pulverbeschichtung

1 1

44,00€1-60

26,00€1-60

39,00€61+

19,00€61+

28,00€

124,00€ 75,00€



Stil Casa di Marcheselli Angelo & C. s.n.c. 
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